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Meghitt Karácsonyt  
és boldog új esztendőt 
kívánunk!





2011. DECEMBER TÁRNOKHÍR 3. oldal

Ismét elrohant egy 
esztendő. Karácsony‑
hoz közeledve lassan 
elfogy a lendületünk 
és készülünk az ün‑
nepekre. Meghitt 
várakozás ez, melyet 
számomra a visszatekintés kísér. És 
ha gondolatban végigpörgetem ma‑
gamban az elmúlt esztendőt, rájövök, 
mennyi minden történt Tárnokon. 
A vasútrekonstrukció, az új művelődé‑
si ház átadása, a csatornázási program 
újabb fontos lépései között számomra 
a legmeghatóbb esemény volt a temp‑
lom tornyának felújítása. Nem csu‑
pán kötelességként – hiszen munkám 
tudósítani egy ilyen eseményről –, de 
mindennapos utam is arrafelé vezetett 
akkor, mikor a mesteremberek temp‑
lomunk tornyát varázsolták újjá. Néha 
megálltam a téren és hosszú perceken 
át néztem, ahogy dolgoznak. Aztán 
elröppentek a hónapok és egyszer 
csak kész volt a remekmű, amely ma 
ékesíti katolikus templomunk tetejét. 
A napokban megszentelt torony pe‑
dig egy csodás összefogás jelképe lett. 
E különleges élmény adja meg most az 
ünnepek előtti várakozás egyediségét 
számomra.

Úgy érzem, egyre többen vannak, 
akik velem együtt felismerik az ösz‑
szefogás gondolatának fontosságát és 
egybegyűlnek egy‑egy kiemelt ügy 
érdekében és valódi tettekkel áldoznak 
Tárnokért. 

Mindenkinek szeretném ezúton 
megköszönni a figyelmet, melyet új‑
ságunk felé irányított. Magazinunk 
most már a világhálón is jelen van, ez 
a technika része. Olvasóink pedig a 
szívünkben, ez pedig a miénk. Köszö‑
nöm ez évi megtisztelő figyelmüket, 
kitartásukat, a dicsérő szavakat, de az 
építő kritikát is, mely nélkül nem ja‑
vulhatunk. Köszönöm munkatársaim 
munkáját, az Önkormányzat anyagi 
támogatását és segítségét, hirdetőink 
töretlen bizalmát és olvasóink kitartá‑
sát, hűségét. Ezúton kívánok minden 
tárnoki lakosnak, barátoknak, isme‑
rősöknek és a családomnak meghitt 
karácsonyt és boldog új esztendőt!

Izgalmas esztendő végére érkeztünk, 
Tárnok történetének legnagyobb sza‑
bású beruházásai, építései kezdődtek 
meg. Munkáink célja, hogy Tárnok 
szebb, élhetőbb, a lakosoknak minél 
több kényelmet nyújtó település legyen. 
De a változás sok kényelmetlenséggel 
jár, ami sokszor okoz gondot mindan‑
nyiunknak. Köszönöm aggódó kriti‑
káikat, segítő tanácsaikat, melyekkel a 
munkák során megkerestek bennünket. 
Köszönöm megértő türelmüket is, dol‑
gozzunk jövőre is együtt, hogy minél 
inkább otthon lehessünk Tárnokon!  
Áldott karácsonyi ünnepeket és Boldog 
új esztendőt kívánok Önkormányza‑
tunk, képviselő-testületünk, intézmé‑
nyeink nevében! 

Szolnoki Gábor polgármester

Tis­ztelt Tárnoki Lakosok! 
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Zsúfolásig megtelt a Művelődési Ház 
nagyterme – sokan voltak kíváncsiak 
a Fidesz parlamenti képviselőcsoport‑
ja vezetőjének mondandójára. Már a 
várakozás ideje alatt előkerültek azok 
a témák, amelyekről természetesen a 
mintegy három és fél órás beszélgetés 
alatt szó volt: azaz a devizahitelekről, 
a kormányzás elmúlt esztendejéről, a 
tervekről, az elszámoltatásról, az ön‑
kormányzatokat érintő kérdésekről, 
az oktatásról. Volt, aki kis cetlivel jött, 
más fejből sorolta, miről is kellene be‑
szélgetni. 

Persze a klub tagjai rendes vendég‑
látással is készültek – például kalácsot 
sütöttek a vendégnek. Ahogy pedig Lá‑
zár János megérkezett, egyből kiszúrta 
a kikészített nagykést: „Sok lakossági 
fórumon vettem már részt, de késsel 
még sohasem vártak” – emelte fel a 
bökőt a frakcióvezető. Aztán persze 
megnyugtatták, hogy csak a kalácsot 
felvágni kell az a kés. 

„Battáról származik az ötlet, melyet 
ezúton is köszönök Pátkai Zsoltnak, 
hiszen nemrégiben az ő meghívására 
vehettünk részt egy hasonló rendez‑
vényen, majd elkezdtük szervezni 
magunk is Tárnokon a Képviselői Klu‑
bot, melynek mai vendégeként Lázár 
Jánost, a Fidesz országgyűlési képvise‑
lőcsoportjának vezetőjét köszöntöm 
körünkben. – kezdte köszöntőjét Szol‑
noki Gábor, polgármester. 

Nem véletlen hát, hogy körünkben 
köszönthetem Pátkai Zsoltot, Százha‑
lombatta alpolgármesterét. Köszön‑
töm Csenger Zalán Zsolt országgyűlé‑
si képviselőt és természetesen minden 
kedves érdeklődőt! Olyan ember a 
mai vendégünk, akit tegnap este lát‑
hattak a tévében, aztán ma reggel is 
láthattak a tévében, és innen még dol‑
gozni megy. Kérdés tehát az is, mikor 

van a családdal? Vendégünk attraktív, 
provokatív, furcsa személyiség, akinek 
láthatóan feladata, célja van. Aki a kri‑
tikák kereszttüzében van, ám azt jól 
tudja kezelni. Összefoglalva szerintem 
politikusi tevékenysége figyelemre‑
méltó.”

Ezek után Lázár János tartott elő‑
adást az elmúlt egy év kormányzásá‑
ról, a gondokról, amelyeket sikerült 
már megoldani és azokról is, amelye‑
ket még orvosolni kell. Miután a ven‑
dég gyakorló polgármester – Hód‑
mezővásárhely első embere – beszélt 

az önkormányzatokról, arról, mit 
és hogyan gondolnak változtatni a 
településekkel kapcsolatos szabályo‑
zásban, hogyan alakul majd az állam 
és az önkormányzatok munkameg‑
osztása. 

Elmesélt néhány anekdotát a sajtó 
és a politikusok kapcsolatáról és ko‑
molyan beszélt az oktatás régebbi, je‑
lenlegi és jövőbeli helyzetéről – elvég‑
re gyakorló apaként tudja, ez a kérdés 
mennyire foglalkoztatja a családokat. 

A hallgatóság feltett kérdéseire 
őszintén, kertelés nélkül válaszolt 
– sokszor nem is mint frakcióveze‑
tő, hanem mint egy ötvenezres város 
polgármestere. Elmesélte, hogy ami‑
kor lakossági fórumokon ezt vagy azt 
követeltek a várostól a lakói, ő meg 
szokta kérdezni, hogy lenyírják‑e a 
füvet a házuk előtt. Mert ha nem 
tesznek semmit a közösségért, akkor 
miért várják el, hogy az tegyen értük. 
Pár év alatt el is tűntek a rendezetlen 
utcák a városból. 

Attraktív, sokoldalú személyiség  
– Lázár János volt a képviselői klub vendége

Lázár János (szül.: Hódmezővásárhely, 1975. február 19.) 
magyar politikus, 2002 óta a Fidesz parlamenti képviselő-
je, illetve Hódmezővásárhely város polgármestere. 2010-
től a Fidesz parlamenti frakciójának vezetője. Nős, felesége 
Megyeri Zita bölcsész. Két fiú gyermekük van Lázár János 
Boldizsár (2004) és Lázár Zsigmond Bertalan (2009.)

Hitvallása: A választópolgároktól országgyűlési képvi-
selővé és polgármesterré történt megválasztása után arra 
kapott megbízást, hogy javítson a választókerületben élők 
körülményein és anyagi helyzetén. Fő céljai között a fog-
lalkoztatottság növelése, a helyi vállalkozások fellendítése, 
a természeti környezet és a regionális kultúra megőrzése, 
az emberi szolidaritás és méltóság megbecsülése szerepel. 
Polgármesterré választásakor az önkormányzat vagyona 
35 millió euró volt, amit 2008-ra 220 millió euróra sike-

rült növelni. Városában az elmúlt hét évben mintegy 100 
millió eurós fejlesztés valósult meg, hazai és európai uniós 
forrásokból. Érdemei között tartják számon a Hódmező-
vásárhelyen újjászervezett és Magyarországon mintaérté-
kű oktatási intézményrendszer átalakítását, melynek során 
elsődleges feladatának tekintette a halmozottan hátrányos 
helyzetű és sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ok-
tatásához szükséges feltételek megteremtését.

 
A városi kórház újjászervezése az infrastrukturális beru-
házások és az önkormányzat területén működő szolgáltató 
cégek (víz, szemét, távfűtés) városi érdekkörbe vonása ki-
vívta az itt élő emberek támogatását. A XXI. század elején 
legfontosabb célja, hogy városa kapcsolódjon a „Slow City” 
mozgalomhoz.
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1-1,5 m‑es gyökeres fenyőfákat ad bér‑
be a Benta-kör Karácsony idejére. Ön 
kifizeti a fenyő árát, mikor elviszi és ha 
visszahozza egy jelképes összeg híján 
visszakapja a pénzét. Ezeket a fákat az 
egyesület tavasszal közterületre kiülteti. 

A fenyők átvételének időpontja: 
2011. december 20. kedd 17-18h 
Egészségház előtti terület. Mivel kor‑
látozott számban állnak rendelkezésre 
fenyők, érkezési sorrendben adjuk ki 
őket.

Újra karácsonyfa bérlés a B­­enta-kör szervezésében

Bálint Imre kiállítása Tárnokon

A szeretet világossága pasztellképeken

Tájak, vizek, hegyek, völgyek és főként 
fények láthatók a lágy pasztellszínekkel 
alkotott képeken. Egyiken sincs emberi 
figura, mégis ott érezni, mert a fény az 
emberi szeretet világosságát közvetítik, 
így válnak senki mással össze nem ha‑
sonlíthatóvá, egyedivé ezek a pasztell
krétával készült alkotások – mondta 
Bálint Imre kiállítását megnyitva Bog‑
nár Nándor, az Érdi Újság főszerkesztő‑
je.  A képzőművészetben nem túl gyak‑
ran használt technikához ragaszkodó 
alkotó tárlatával kezdődött a tárnoki 
Művelődési Ház és Könyvtár Művész‑
kávézó programsorozatának őszi évada, 
amelynek az „Istent dicsőítő természet” 
című kiállítás volt a nyitánya. 

A településen élő Bálint Imre a tár‑
noki kultúrház új szárnyának átadá‑
sakor már bemutatkozott a TIARA 
Alkotóház közös kiállításán, önálló 
tárlattal most először jelentkezett. A 
Délvidéken született festőművész, 
noha időről-időre más technikákkal is 
megpróbálkozik, mindig újra visszatér 
kedvencéhez, a pasztellkrétához, mint 
ahogyan a témát illetően is, rövid kité‑
rőket követően ismét a természet, ezen 
belül a gyors sodrású folyókat, vadvi‑
zek felszínét elárasztó, égi fényességet 
ábrázolja. Nem véletlen, hiszen a Duna 
mellett, Újvidéken nőtt fel, innen ered 
a vizek és a természet iránti csillapítha‑
tatlan vonzalma. Már gyermekkorában 

is szívesen rajzolt, ha ceruza és színes 
került a kezébe, több rajzversenyt is 
megnyert, de mégsem ezen a vonalon 
tanult tovább. Kereskedelmet végzett, 
majd kreativitását egy dekoratőri tan‑
folyam elvégzését követően, a helyi 
színházban kamatoztatta, díszletbe‑
szerzőként dolgozott. Szabadidejében 
viszont egyre többet festett, és – bekap‑
csolódva a vajdasági székváros pezsgő 
művészeti életébe – számos csoportos 
kiállításon vett részt. Németországban, 
Franciaországban és Svédországban 
tett művészeti tanulmányi utakat, és 
autodidaktaként fejlesztette tovább 
tudását, technikáit. Életének egyik 
fontos, visszatérő állomása volt az Ad‑
riai-tenger, ahol gyakran „átfestette” a 
nyári hónapokat. Eladott alkotásaiból 
fedezte ott tartózkodását. Csaknem 
húsz évvel ezelőtt, 1992-ben telepedett 
le családjával Tárnokon, ahol a megél‑
hetést jelentő elfoglaltságok mellett, 
szabadidejében folyamatosan alkot. 

Témája leggyakrabban a természet, 
a teremtett világ. Legsikeresebb művei 
az emlékezet és a képzelet ötvözetei. 
Tájak, fenyvesek és hegyvonulatok, 
folyók, vizek, délalföldi berkek náda‑
sai, az ébredő tavaszi vizek, feléledő 
holtágak, bácskai utcák. Ahogyan 
egy kiállításának megnyitóján fogal‑
mazott a kritikus: „szakadatlanul a 
valós fényen túl rejtőző egyetemest, az 

embernek a megfoghatatlan teljesség 
utáni vágyát, a szellem világosságát a 
lélek által kivetített fénytöréseket ku‑
tatja” – korábban inkább ösztönösen, 
mint tudatosan, ma viszont egyre 
biztosabban. A pasztell lágysága el‑
lenére határozottak a vonalak, ame‑
lyek által kirajzolódik a csodálatos 
természet szépsége. „Istent dicsőítő 
természet”,  a szépség és tökéletesség, 
amely alkotóját magasztalja, s közben 
megadatik az ember számára a lehe‑
tőség, hogy gyönyörködjön benne, 
és rácsodálkozzon  mindarra, amit a 
Teremtő alkotott. A festőművész a 
Biblia Példabeszédek 8. fejezetének 
30. versét idézte kiállításának mottó‑
jaként: „Mellette valék mint kézmí‑
ves, és gyönyörűsége valék minden‑
nap, játszva őelőtte minden időben.” 
A kiállítás témájához kapcsolódott, 
és a megnyitó hangulatát emelte Ábel 
Csaba gitárjátéka, aki gospelt, Isten 
dicsőítő dalokat adott elő.   

A pasztellképek megvásárolhatóak, 
sőt ennél jóval nagyobb választék-
ban, a szerző otthonában lévő mű-
teremben is megtekinthetők és meg-
vásárolhatók. Érdeklődés és időpont 
egyeztetés céljából hívják a 06-20-
9150-934 telefonszámot.
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Böbe konyhája – Gasztronómiai rovat

„Daloljatok a kedvemér’, 
Csak ennyi, mit egy medve kér. 
Mit érdekel engem, hidegem lesz  
� vagy melegem, 
csak a mézből, a mézből legyen  
� sokam és elegem.”

Ugye ismerős Micimackó, a falánk 
medvebocs véleménye? Ha az arany‑
sárgán csurdogáló mézre gondolunk, 
már szinte érezzük is azt a pikáns, 
semmihez nem hasonlítható, finom, 
édes ízt. De téved, aki azt hiszi, hogy 
a méz csupán nyalánkság! Hiszen a 

méz sokoldalú táplálék, rengeteg vi‑
tamint és ásványi anyagot tartalmaz. 
Négyötödrészt cukorból áll, illetve 
szőlő- és gyümölcscukor keverékéből. 
Magas gyümölcscukor esetén a méz 
sokáig folyékony marad, azonban, ha 
a szőlőcukor aránya a nagyobb, a méz 
gyorsan sűrűsödik és kristályosodik, de 
ez nem befolyásolja értékét. 

Eddig 190 féle hatóanyagot találtak 
a mézben. A vitamintartalma ugyan 
nem sok, de vasban és nyomelemek‑
ben gazdag. Felveszi a küzdelmet a 
baktériumokkal, támogatja az emész‑
tést, a májat, a vízkiválasztást, táplálja 
az izmokat, nyugtató, enyhe hashajtó. 
Külsőleg sebkezelésre is alkalmas, már 
az ókori egyiptomiak is ebből készítet‑
tek kenőcsöt nyílt sebek gyógyítására. 
A mézes tea megfázás elleni hatását pe‑
dig már a gyerekek is ismerik. 

Az ember a mézet már az őskorban 
is ismerte és fogyasztotta. Ezt bizo‑
nyítja egy 16 000 éves spanyolországi 
sziklarajz, amely egy mézet gyűjtögető 
embert ábrázol. Már az Ószövetség is ír 
a méhek tartásáról és a méz szüretelé‑
séről. Az ókorban a sumérok, egyipto‑
miak, görögök, rómaiak és germánok 
életelixírként fogyasztották. A közép‑
kor patikáiban betegségek ellen kínál‑
ták. Hazánk területén már a honfog‑
lalás előtt is foglalkoztak méhészettel. 
Az első írásos emlék 1370-ből szárma‑
zik, amelyben királyi méhészetet em‑
lítenek. A méhészet nemcsak mézet, 
hanem a világításhoz szükséges viaszt 
is biztosította. 

Népi hagyományok, szokások a fér‑
figerjedelmet növelő hatásához köthe‑
tők. A római és görög fürdőkben az is‑
merkedni vágyók mézes vizet küldtek a 
kiszemelt partnernek. Ha elfogadta, azt 

jelentette, lehet udvarolni. Hazánkban, 
ha az udvarló fiatalembert a lányos ház 
úrnője mézes pogácsával kínálta, azt je‑
lentette: szívesen fogadnálak vejemül. 
A Távol-Keleten régen a házasság előtt 
a vőlegényt kemény éjszakai próbának 
vetették alá: a menyasszony meztelen 
testét bekenték mézzel, a vőlegény 
feladata pedig a méz eltávolítása volt, 
kizárólag ajkainak segítségével. 

Ilyenkor, Karácsonykor számos 
olyan ünnepi ételt készítünk, amelyek 
a néphit szerint külön jelentőséggel 
bírnak: a mák gazdagságot hoz, a méz 
megédesíti a mindennapokat, a dió az 
ártó szándékot semmisíti meg. A hal 
pikkelye pénzt hoz a házhoz, a töltött 
káposzta a jövő évi nélkülözés ellen 
szolgál. Az eredetileg amerikai desszert, 
a mézeskalács, ma már hazánkban is a 
karácsonyi gasztronómia lelke, nélküle 
nem is igazi az ünnep. Könnyű elkészí‑
teni és ráadásul kellemes, szórakoztató 
program a tetejét kidíszíteni.

Karácsonyi mézes

1.1 kg lisztet tálba szitálunk, majd 2dl 
mézet felolvasztunk 30 dkg cukorból 
és 1 dl vízből főzött szirupban, és le‑
forrázzuk vele a lisztet. Összekavarjuk 
és hűlni hagyjuk. 25 dkg margarint 
5 tojás sárgájával habosra keverünk. 
A langyosra hűlt lisztet, egy kávéskanál 
szódabikarbónát, 1-1 törött fahéjat és 
szegfűszeget, ízlés szerint reszelt citrom 
vagy narancshéjat hozzáadunk, majd 
jól összegyúrjuk a tojásos margarinnal. 
Letakarva pihentetjük. A még langyos 
tésztát ujjnyi vastagra nyújtjuk, kiszag‑
gatjuk, kikent, lisztezett tepsibe rakjuk 
és tojással megkenve világosra sütjük. 
Hamar illatozni kezd, és megsül. Ne 
süssük túl, mert, ha kiszárad, kemény 
lesz!

Minden kedves olvasónknak az ün‑
nepi asztalra sok-sok finomságot és na‑
gyon boldog Karácsonyt kívánok! 

Eszembe jutott
Gondolatok az Adventi készülődés kapcsán

EMBER! Néztél-e már a kutyád szemé-
be? Megláthatod benne önmagadat. 
� (Kibédy Ervin)

A ragyogó kutyatekintet szeretetett 
sugároz, önzetlen hűséget, barátságot, 
vidámságot. 

Sajnos vannak búskomor tekintetű‑
ek is. 

Azoknak a kutyatartóknak szeret‑
nék szólni, akik közül az egyik képes 
volt földhöz vágni az ártatlan kisku‑
tyát. Azoknak, akik olyan rövid láncra 
fogják kutyájukat szoros nyakpánttal, 
hogy szegény állat ugatni is alig tud; 

enni, inni is csak nehezen, hiszen a 
jeges víz, és a benne ázott kenyér, meg 
az ételmaradék a napi kalóriáját sem 
fedezi. És mennyi kidobott szerencsét‑
len kutya kóborol az utakon, ezeknek 
még gazdájuk sincs. Az állatok számára 
is a legfontosabb a szeretet! – no meg 
a „teli pocak” legalább esténként, lánc 
nélkül, szabadon.

A XXI. században élünk. A gondos‑
kodás a gazda feladata és kötelessége. 
Kis odafigyeléssel az ennivaló bármely 
konyhai ételmaradék lehet, csak vizs‑
gálják meg ne legen benne eldobott 
fogpiszkáló, szúrós csont. Nem feled‑
kezhetünk meg a langyos ivóvízről. A 
befagyott ivóvíz torokgyulladást okoz 
a szerencsétlen állatoknak!

Jönnek az ünnepek, az állatok is 
megérdemlik a körültekintő gondos‑

kodást. A kutyaházat célszerű fűrész‑
porral, vagy faforgáccsal bélelni, mert 
az ócska plédek, rongyok átvizesed‑
nek, a hidegben nem száradnak, ezért 
húzogatják ki sáros mancsukkal ezeket. 

Nagyszerű megoldás a száraz falevél. 
Jusson eszünkbe milyen kellemes egy 
őszi séta a lehullott lombok között. 
A falevelekből érdemes sokat tenni a 
kutyaólba, a levelek, ha szárazak puha 
alommá alakulnak. Ezt tavasszal köny‑
nyű kitakarítani, környezetbarát hulla‑
dék lesz belőle.

Gondoljanak a szeretet ünnepén és 
az újévi fogadalmak idején állataikra is. 
Ők nem ajándékot pusztán szeretetet 
várnak. Úgy mondják az állatok simo‑
gatása meghosszabbítja életünket.

Áldott, békés Karácsonyt és boldog 
új esztendőt kívánok minden olvasó‑
nak!

Kaboldi Mária, négy kutya  
és négy cica „boldog gazdája” és  

a „szőrős lábú gyerekek” nevében is.

Gondoskodó család jelentkezését várjuk  
a 23/389-144-es telefonszámon.
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A képviselő-testületi ülések minden 
alkalommal egy olyan napirendi 
ponttal kezdődnek, ahol a polgár-
mester beszámol az addig végzett 
munkáiról. Ennek mintájára 2008 
decembere óta lapunkban is beszá-
moltatjuk Szolnoki Gábor polgár-
mestert a fontosabb eseményekről. 
(a szerk.)

–  Megbeszélést tartottak a Raiffeisen 
bank képviselőivel, a téma pedig az ön-
kormányzati kötvény volt.

–  Az egyeztetések, a pénzügyi, be‑
fektetési döntéseket előkészítő meg‑
beszélések rendszeresek közöttünk, 
most azonban egy új időszak kezde‑
tén vagyunk. Lassan körvonalazódni 
látszik az önkormányzatok finanszí‑
rozási kérdéseinek iránya. Miközben 
zajlik a törvényalkotás, nekünk is van 
feladatunk. Mozgásterünket, lehetősé‑
geinket, elképzeléseinket egyeztettük 
a bank képviselőivel. 2013-ban meg‑
kezdődik kötvényünk tőketörlesztése 
is, az ezzel kapcsolatos, a mai adatokra 
és helyzetre érvényes javaslatcsomagot 
dolgoztunk ki, ezt ismertettük a meg‑
beszélésen.

–  Ismét egyeztető tárgyalásra került 
sor a Magyar Postával.

–  Ez már szintén egy rendszeresen 
visszatérő program. Évente legalább 
egy alkalommal elemezzük az év ta‑
pasztalatait, a lakosság jelzéseit, és 

természetesen vizsgáljuk a majdani bő‑
vítés lehetőségeit. Mostani aktualitás, 
hogy az új okmányiroda mellett posta‑
szolgáltatást szeretnénk látni, erre már 
létezik biztonságos önkormányzati 
helyiség, most már a postán a sor biz‑
tosítani a további feltételeket.

–  Tárnokon tartott szakmai előadást 
az Ericsson Magyarország Kft. Mi volt 
az előadás témája?

–  Önkormányzatunk már az elmúlt 
ciklusban megkezdte egy nagyon ko‑
moly lehetőségeket rejtő fejlesztés el‑
méleti tervezését, üzleti modelljének 
kidolgozását. Ez pedig a háztartásokig 
kiépített üvegszál technológia (Fiber 
to the Home – FTTH) megvalósí‑
tásáról szólt. Ez egy olyan széles sávú 
hozzáférési lehetőséget biztosítana 
a lakosságnak, ami szinte korlátlan 
fejlesztési tartalékokkal bírna az el‑
következő évtizedekre is. Tény, hogy 
pusztán a szélessávú lefedettség nö‑
velése bizonyítottan növeli a GDP-t, 
javítja a társadalmi kohéziót, elősegíti 
a fiatalok munkához jutását és helyben 
maradását, megalapozza új iparágak 
letelepedését és nem utolsó sorban ja‑
vítja a szolgáltatásnyújtás minőségét 
valamint hatékonyságát.

Ráadásul a terveink alapján önkor‑
mányzati szolgáltatásként akartuk ezt 
megvalósítani, úgy, hogy kiszámítható 
megtérülés után folyamatos közszol‑
gáltatási bevételt termeljen. Az eredeti 
terveinket azonban félre kellett tenni, 

hiszen a csatornázás elindítása, intéz‑
ményeink energetikai korszerűsítése 
halaszthatatlan feladatként jelentke‑
zett. Most azonban új lehetőségek je‑
lentek meg egy ilyen rendszer kiépíté‑
sére, ezért erről a modellről kezdődtek 
el a tárgyalások, amibe egyébként már 
bevontuk a kötvényt kezelő bankot 
is. Ma nem tudom megmondani, mi 
lesz a megbeszélések, a tárgyalások, az 
újabb üzleti modellek sorsa, de foglal‑
koznunk kell a távolabbi jövő fejleszté‑
seiről is.

–  Az év vége felé sűrűsödnek a szak-
mai szervezetek ülései. Az Érdi Kistérség 
Többcélú Társulása, annak Pénzügyi 
Bizottsága, az Érdi Kistérségi Fejlesztési 
Tanács, és az Érd és Térsége Szennyvíz-
elvezetési- és Szennyvíztisztítási Önkor-
mányzati Társulás is ebben az időben 
tartotta üléseit. Melyek voltak a legfon-
tosabb döntések?

–  Legfontosabb szakmai kérdésként 
megkezdtük a területfejlesztési kon‑
cepció első munkaanyagának egyez‑
tetését, ez komoly stratégiai kérdés, 
hiszen ebben kell megfogalmazni a tér‑
ségünk 2011 és 2020 közé eső idősza‑
kának legfontosabb területfejlesztési 
kérdéseit. Az anyag külön foglalkozik 
a településekkel, de nagyon fontos fel‑
adat minden közös kapcsolódási pont 
feltérképezése, megtervezése a követ‑
kező évtizedre.

A kistérségnél megtörtént a rotációs 
elnökváltás, az elkövetkezendő évben 

ez a feladat Tárnok polgármestereként 
rám hárul. Más személyi kérdésben is 
döntés született, irodavezetőnk más 
megbízatást kapott, ezért vezetői 
pályázatot írtunk ki az állás betölté‑
sére. Elfogadtuk az utóbbi időszak 
pénzügyi beszámolóját. A csatorna 
társulás ülésén az aktuális jogi-és szak‑
mai kérdéseké volt a fő szerep, de ezt 
megelőzte a Társulási Tanács ¾ éves 
beszámolójának illetve a 2012. évi 
költségvetési koncepciójának tárgya‑
lása és elfogadása.

–  Beszélgetésünk végén minden alka-
lommal a helyi rendezvényeket vesszük 
sorra, mi történt az elmúlt hónapban, 
milyen rendezvényeken képviselte az ön-
kormányzatot?

–  A Tárnoki Lokálpatrióták Wass 
Albert estet szerveztek, ahol Simó Jó‑
zsef, a költő hagyatékának gondozója 
tartott színvonalas előadást, általános 
iskolánkban többek között komplex 
természettudományi versenyt illetve 
Liszt Ferenc születésének 200. évfor‑
dulója alkalmából zenei vetélkedőt 
rendeztek. A KSK egy kiváló hangula‑
tú Sportbált rendezett az új Művelődési 
Házban. Képviselői Klubunk vendége 
volt Lázár János parlamenti képviselő, 
a Fidesz frakcióvezetője. A Művész 
Kávézó programsorozat novemberi 
eseményén a Tárnoki Foltoskodók ki‑
állításának megnyitójával kezdődött a 
program a Tárnoki Művelődési Ház‑
ban, utána pedig Joó László művész‑
vendég – Burokban születtem – című 
könyvének műsoros bemutatóját élvez‑
hette a közönség, közben pedig Szóka 
Júlia énekművész a zeneirodalom ha‑
zafias és szerelmes gyöngyszemeiből 
adott elő néhány szép darabot. Tíz éves 
jubileumi kiállítását nyitotta meg a Ké‑
zimunka Klub, ennek az Idősek Ott‑
hona adott helyet. Az Iharos Népmű‑
vészeti egyesület idén is meghirdette a 
betlehem-készítő pályázatát a Zsámbé‑
ki-medence gyermekeinek, a kérésünk 
az volt, hogy tetszőleges technikával, 
de mindenképp természetes anyagból 
készítsenek a gyerekek akár egy betle‑
hemi jelenetet, vagy bármely pillana‑
tot kiemelve egy művet alkossanak a 
Megváltó születése idejéről. A mun‑
kákból nyílt kiállítást a Művelődési 
Házban rendezték meg. Egyesületeink 
részére a jövő évvel kapcsolatos prog‑
ramegyeztető megbeszélést tartottunk, 
elindult egy Jövő Város Játék szervezése 
és hétfőnként, immár hagyományosan 
adventi gyertyagyújtásra jöttünk össze 
az Idősek Otthonában. 

Polgármesteri beszámoló

Ilyet szeretnénk…
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Befejeződött Tárnok történetének legnagyobb  
környezetvédelmi beruházása

Elkészült az Ötház-pusztai volt sze-
méttelep rekultivációja. Az Otthon 
Tárnokon Választási Szövetség (OT-
VSZ) környezetvédelmi programjá-
nak fontos része zárult ezzel a beru-
házással.

Tárnok egyik legnagyobb, több évtize‑
des környezetvédelmi terhét jelentette 
a volt szemétbánya helyzete. 

Ez a volt Sasad Tsz tulajdonában 
lévő homokbánya területe, a tárno‑
ki térképeken az Öreg-hegytől balra, 
Ötház-puszta területén lévő, majd‑
nem hét hektáros terület, ahová a 
2006‑előtti önkormányzatok enge‑
délyével Érd hosszú éveken keresztül 
kommunális hulladékot szállított. 
Egy teljességgel meggondolatlan dön‑
téssel az előző polgármester és az akkori 
képviselők bábáskodásával úgy vette át 
önkormányzatunk a terület tulajdon‑
jogát, hogy egyszerűen nem törődtek a 
várható rekultivációs költségekkel, sem 
azzal, milyen óriási környezeti teherté‑
tel megoldása került hirtelen Tárnokra. 
Az Otthon Tárnokon Választási Szö‑
vetség (OTVSZ) képviselőiként 2007-
ben szembesültünk ezzel a gonddal. 
Az nyilvánvaló volt, hogy a terület 
nem maradhat gondozatlan, az folya‑
matos veszélyforrás Tárnoknak. Az is 
egyértelművé vált, hogy a teljes rend‑
betételre pénzünk nincs, és a terület 
addigi használójának, Érdnek sem lesz 
belátható időn belül. 

A Tárnoknak előnytelen szerződés‑
ben foglaltak szerint az is járhatatlan‑
nak bizonyult, hogy az eredeti tulajdo‑
nost kérjék fel erre a munkára, maradt 
az egyetlen út, más megoldást keresni. 
2010-ben nyílt lehetőség arra, hogy 
pályázati forrásból valósíthassuk meg 
ezt a beruházást. Áprilisban döntöt‑
tünk arról, hogy a Tárnok Nagyközség 
területén (063/7-8 hrsz.) található 
hulladéklerakó telep környezetvédelmi 
felülvizsgálatának és rekultivációs ter‑
vének, valamint a pályázathoz szüksé‑
ges Megvalósíthatósági Tanulmánynak 
az elkészítését a kötvény terhére bizto‑
sítjuk. 

96 millió forintos támogatást 
nyertünk!
Döntésünk jónak bizonyult, a pályá‑
zat eredményes volt, 96 millió forintot 
nyertünk. Ráadásul megállapodtunk 
Érddel, hogy sikeres pályázat esetén 
az általunk megelőlegezett összeget 
részünkre átadják. A munkák megkez‑
dését pedig nagyon vártuk.

Ám nem csak azért, mert a volt sze‑

méttelep körül lakók végre megnyu‑
godhatnak, hogy évtizedes gondjaik, 
amit a szeméttelep kényszerű eltűrése 
okozott végre véglegesen megoldód‑
nak, hanem azért is, mert a terület 
rendezetlensége miatt – a szeméttestet 
elzáró vastag agyagréteg csapadékvíz 
elvezetésének hiánya miatt – több al‑
kalommal sárlavina öntötte el a Sós‑
kúti út felöli ingatlanokat, de magát 
a Sóskúti utat és az Üdülőtelep több 
kertjét is, a Horgász sétányon keresztül 
lefolyva egészen a Horgásztóig! A mos‑
tani munkálatokkal ezek a veszélyek is 
megszűnnek.

Néhány adat a környezetvédelmi be‑
ruházásról – 16 ezer fa és 50 ezer cserje 
került telepítésre a területen! 

A beruházás során több mint 16 
ezer darab fa és 50 ezer cserje került te‑
lepítésre a területen, valamint 70 ezer 
m2‑en alakul ki gyepfelületet. Ezek 
biztosítják a terület élővé válását, nem 
utolsó sorban pedig szépségét. Kialakí‑
tásra kerültek azok az ellenőrző kutak 
is, melyek segítségével évtizedekig vizs‑
gálható lesz az, hogy történik‑e bármi‑
lyen változás a mélyben.

A munkák egyik legfontosabb tech‑
nikai része a csapadékvíz elvezetése 
volt. A szeméttestet vastag agyagréteg‑
gel zárták el a külvilágtól, erre került a 
termőföld és az új növényzet. A vízzá‑
rásra azért volt szükség, hogy a csapa‑
dékvíz ne kerülhessen a szeméttestbe, 
mert az onnan elszivároghat a talajba 
és szennyezheti azt. Most vízgyűjtőket 
alakítottak ki a teljes területen, és egy 
övárokkal vették körül a területet, eze‑
ket egy főgyűjtőbe vezetik, ami az M7 
autópályával párhuzamosan haladva a 
Sóskúti út alatt átvezetve, az Üdülőte‑
lep mögött elhaladva egészen a Benta-
patakig tart. Nagyobb felhőszakadás 
vagy – emlékezzünk a 2010‑es évre 
– szélsőségesen sok csapadék esetén az 
összegyűlő esővizet ez az árok vezeti el 
a területről. Ezzel a megoldással bizto‑
sítható az, hogy csapadékvíz ne kerül‑
jön a szeméttestbe, illetve megszűnik 
annak veszélye, hogy a terület alatti 
ingatlanokat elöntse a sár és a víz.

Településünk életének legnagyobb 
– 100 milliós értékű – környezetvédel‑
mi munkája fejeződött be a területen. 
Ráadásul egy ekkora értékű, más célra 
hasznosítható területe keletkezett Tár‑
noknak. 

Az egyértelmű környezetvédelmi 
haszon mellett ezzel településünk va‑
gyona is ilyen mértékben gyarapodott.

Szolnoki Gábor, polgármester

Ilyen volt…

Ilyen lett… 
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Magyar Táncház az UNESCO kulturális örökség listáján
Felkerült a magyar táncház módszer 
az UNESCO szellemi kulturális 
örökség listájára. Az ENSZ illetékes 
kormányközi bizottsága Bali szigeti 
ülésén magyar idő szerint pénteken 
(2011. 11. 25) reggel hozta meg a 
döntést. Eddig egyetlen magyar elem‑
ként a mohácsi busójárás szerepelt a 
listán. A testület a „Legjobb megőr‑
zési gyakorlatok regiszterébe” vette 
fel a táncház módszert, amely a szelle‑
mi kulturális örökség átörökítésének 
magyar modellje. 

Hogyan is alakult ki  
ez a modell?

A néphagyományok gyűjtése és fel‑
dolgozása Bartók és Kodály munkás‑
ságával kezdődött. Csak Bartók Béla 
40000 népdalt gyűjtött. A jelenleg 
feltárt népdalkincs kb. 300000, en‑
nek fele dokumentált is. A dalok je‑
lentős része a táncokhoz kötődik és 

a teljességhez szükség volt a táncok 
megismerésére is. A hatvanas évek 
elején Kallós Zoltán, Martin György 
és társai – Pesovár Ernő, Pesovár Fe‑
renc, Andrásfalvy Bertalan – mun‑
kásságával friss szemlélet jelent meg a 
magyar néptánc-kutatásban, melynek 
eredményeként korábban alig ismert 
táncokkal, táncformákkal ismerked‑
hettek meg szakmabeliek és laikusok. 
Az ő gyűjtéseik adták meg a táncház-
mozgalom tudományos alapjait

1972. május 6-án nyílt meg Bu‑
dapesten az első táncház Sebő Fe‑
renc, Novák Ferenc, Halmos Béla és 
Martin György részvételével, majd 
sorra szerveződtek az újabb és újabb 
magyar, illetve a közelebb-távolabb 
élő népek zenéjét-táncait bemutató, 
őrző táncházak. A táncokat, zenéket 
változtatás nélkül kezdték játszani, 
színpadra alkalmazni, s a mozgalom 
egyre több népzenészt, néptáncost 
„nevelt ki”. Új szakmák születtek. 
Megjelentek a néptáncosok, népze‑

nészek, népdalénekesek, néptánc-
koreográfusok, néptáncegyüttesek, 
népzenekarok, néptánc kutatók és 
népzenekutatók 

Magát a modellt a széki táncház 
adta, Magyarországon senki sem tud‑
ta a népzenét és táncot úgy tanítani, 
ahogyan ott zajlott, úgyhogy 1972-
ben megindult a mozgás Székre. 
A hatvanas években talán tíz ember 
járt arra, később már száz, s ha a sza‑
bad közlekedés inkább egyirányú ma‑
radt is, a hírek azért folyamatosan jöt‑
tek. A táncház életében az 1976-os év 
olyan tanfolyam indítását hozta, ami 
már nagyon komoly volt, két éves. 
Zenészeket és táncosokat képeztek. 
Kialakult egy olyan modell, ami ma 
már nemzetközileg ismert és bevált.

A felterjesztési dokumentáció 
összeállítását a szellemi kulturális 
örökség egyezmény hazai szakmai 
feladatait koordináló Szellemi Kultu‑
rális Örökség Igazgatóság (Szabadtéri 
Néprajzi Múzeum) végezte 2010 ta‑

vaszán a Szellemi Kulturális Örökség 
Magyar Nemzeti Bizottság döntési 
javaslata alapján. Ennek során az Igaz‑
gatóság munkacsoportot hozott létre, 
amelyben több intézmény, szervezet 
és a táncház-mozgalommal foglalko‑
zó szakember vett részt és segítette 
tanulmányok írásával, szakértéssel, 
tanácsadással, nyilatkozatok beszer‑
zésével a közös munkát. (A munka‑
csoport tagjai: Hagyományok Háza, 
Táncház Egyesület, Muharay Elemér 
Népművészeti Szövetség, MTA Ze‑
netudományi Intézet, MTA Néprajzi 
Kutatóintézet.) 

A módszert a táncosaink felkészítése 
során mi is használjuk, erről támoga‑
tó nyilatkozatban tájékoztattuk is a 
Muharay Elemér Népművészeti Szö‑
vetséget, melynek tagjai vagyunk.

Ezenkívül általában évente négy al‑
kalommal, nyitott táncházat tartunk, 
azért amiért a mozgalom is alakult, 
hogy jókedvűen, felszabadultan le‑
hessen táncolni, ahol nincs koreográ‑
fia, nincs verseny, bármikor be lehet 

kapcsolódni, bármikor lehet pihenni.
A lehetőségeinkhez mérten nálunk 

is sikeres a táncház mozgalom, rend‑
szeresen 30-40 felnőtt jár rendezvé‑
nyeinkre, de reményteljes, hogy elég 
sok gyermek is van velük, és egyre 
több a kíváncsi felnőtt. Sokan nem 
tudják, hogy mit is csinálunk egy 
táncházban. Mondják, ők nem jön‑
nek, mert nem tudnak táncolni, pedig 
itt lehetne megtanulni, vagy legalább 

megérezni az ízét. De aki egyszer el‑
jön hozzánk – gyermekével, párjával 
vagy akár egymaga – hamar megérzi, 
hogy milyen csodálatosan egyszerű, 
izgalmas és szép a tánc. Szerintünk 
mindenki tud táncolni. Jöjjenek és 
cáfolják meg!

Bízunk benne, hogy ez a hír is se‑
gít abban, hogy többen megnézzenek 
a világhálón néhány fotót, videót a 
táncházakról és kedvet is kapnak egy 

önfeledt szórakozáshoz legközelebbi 
táncházunkon

A Hajtóka Egyesület  
elérhetősége:

www.hajtoka.hu
mail: info@hajtoka.hu

� Rádó Gyula,  
elnök

Szerintünk mindenki tud táncolni
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Olvasói kérdések és válaszok

Miért kell fizetnem  
a csatornáért?
A csatornázási projekt megvalósítá‑
sához lakossági felelősségvállalásra is 
szükség van. Tárnok Nagyközség Ön‑
kormányzata még 2009-ben nyert Eu‑
rópai Uniós támogatást a csatornázás 
megvalósításához, e mellé azonban je‑
lentős önkormányzati önrész és lakos‑
sági önerő is szükséges. A három forrás 
együttese biztosítja a megvalósításhoz 
szükséges finanszírozást. Az érdekelt‑
ségi hozzájárulás megfizetésével a lakos 
pedig nem csupán a hálózat kiépíté‑
séhez járul hozzá, de minden érintett 
ingatlan kap egy csatornacsonkot a 
telekhatáron belülre.

Miért most kell  
fizetnem?
Azok, akik 2009-ben, a Társulat meg‑
alakulásakor részletfizetést vállaltak és 
erre lehetőségük volt, ők már közel há‑
rom éve fizetik a lakossági önerő rész‑
leteit egy kedvezményes Lakástakarék-
pénztári rendszerben. Akik a Társulat 
megalakulásakor nem csatlakoztak vagy 
nem vállaltak részletfizetést egy összeg‑
ben kötelesek megfizetni a lakossági 
önrészt. Az ő részükre jelenleg folyik 
az értesítő levelek kézbesítése, hiszen a 
kivitelezési szerződés megkötésével és 
a munkaterület átadással a beruházás 
fizikai megvalósítási is elkezdődött.

Kérhetek‑e halasztott 
fizetést?
Akik egy összegben kötelesek fizetni és 
ezt jelenleg nem tudják megtenni, azok 
kérelemben kell, hogy halasztott fize‑
tést kérjenek. A kérelmet írásban kell a 
Társulat elnökéhez benyújtani. 

Miért nem kaptam  
szerződést?
A csatornázás egy közérdekű beruhá‑
zás, melyet az érintett ingatlantulaj‑
donosok többségi szándéka alapján 
– amely lehetővé tette a tárnoki Társu‑
lat megalakulását is – minden érintett 
ingatlanra érvényesnek kell tekintetni. 
A társulati törvény értelmében tehát 
minden olyan ingatlan, amely a 2008-
as szervezéskor nem csatlakozott ún. 
kényszerérdekeltté vált, vagyis ezekre 
az ingatlanokra is érvényesítésre kerül 
a csatornázási önerő megifzetésének 
kötelessége és természetesen ezek az 
ingatlanok is kapnak csatornát. Nem 
fordulhat elő ugyanis, hogy egy érin‑
tett utcában ne mindenki kapjon csa‑
tornát, hiszen az nem egyenlő, vagyis 
igazságtalan teherviselés lenne. 

Mikor kezdődik?
A csatornázás fizikai munkálatai 2012 
tavaszán kezdődnek. A kivitelező 
konzorcium már a településen van, a 
műszaki egyeztetések folyamatosak, 
jelenleg a kötelező közműegyeztetések 

és a mérnökiroda felállítása zajlik. A tél 
elmúltával azonnal kezdetét veszi a 
munka, melynek üteméről mindenkit 
értesítünk majd.

Mikor lesz az utcámban 
csatorna?
A kivitelezési ütemtervet a munkála‑
tokat végző konzorcium készíti, ennek 
munkálatai is jelenleg zajlanak, hiszen 
ezt pontosan meg kell tervezni műsza‑
kilag is ahhoz, hogy a munkavégzés 
zökkenőmentes lehessen.

Nem kaptam csekket…
Akik lakástakarék konstrukcióban fize‑
tik érdekeltségi hozzájárulásukat, az ő 
részükre a számlavezető bank, az OTP 
küld a befizetéshez szükséges csekke‑
ket. Akik nem kaptak időben csekket, 
vagy elfogyott, kérem haladéktalanul 
jelezzék azt ügyfélszolgálati elérhető‑
ségeinken. Tájékoztatunk mindenkit, 
hogy erre való hivatkozással késedel‑
mes fizetést nem tudunk elfogadni, 
kizárólag abban az esetben, ha a jelzés 
megtörténik. 

Hol működik  
az ügyfélszolgálat?
Az ügyfélszolgálati iroda a Polgármes‑
teri Hivatal „A” épületében működik, 
immáron két éve. A Tárnoki Víziköz‑
mű Vízgazdálkodási-Társulat ügyfél‑
szolgálati irodája a Dózsa György út 

Közlemény!
Tisztelt Érintett  
Ingatlantulajdonosok!

A csatornázási program kivitelezé-
si szakaszához közeledve az elmúlt 
napokban néhány ingatlantulajdo-
nosfelszólító levelet kapott kézhez 
az érdekeltségi hozzájárulás egy-
összegű megfizetésének esedékessége 
okán. Ezúton kérek elnézést a leve-
lek késedelmes és hibás kézbesítése 
miatt, amely kellemetlenséget oko-
zott Önöknek. A levélben szereplő 
téves fizetési határidő helyett a levél 
kézhezvételét követő 30 napos ha-
táridő az érvényes.

A hibáért ezúton kérem szíves 
elnézésüket.

Tisztelettel:
� Cseresnyés Attila elnök

Csatornázási hírek

150. szám alatt található. Kéréssel, 
kérdéssel, információval a hét minden 
munkanapján állunk rendelkezésre a 
06 (23) 387 019/137 mellék telefon‑
számon vagy sürgős esetben a társulat 
elnökének 06 20 571 9993 mobil elér‑
hetőségén.

Ügyfélfogadási idő:  
hétfő 08.00 – 18.00 
és szerda 08.00 – 16.00

E-mail:
info@tarnokicsatornazas.hu
www.tarnokicsatornazas.hu

Tárnoki Viziközmű 
Vízgazdálkodási Társulat

A Tárnoki Karitász minden évben 
kap felajánlásokat helyi kereskedőktől 
és magánszemélyektől, amit Mikulás 
napján a szerényebb körülmények kö‑
zött élő és rászoruló gyermekek, illetve 
családok között oszt szét. Idén sem volt 
ez másként, 80 csomag talált gazdára 
december 5-én este.

Az adományokat köszönjük az aláb‑
bi cégeknek:

• � Bartal József vegyesbolt
• � Drobni József zöldség-gyümölcs 

kereskedés
• � BÁ-CZ Csemege
• � Édességbolt – Rákóczi út
• � Anikó és Vali vegyesboltja  

– Rákóczi út
• � és minden adakozó magánsze‑

mélynek…
Dobos Erika, Tárnoki Karitász

Karitász Hírek Tisztelt Tárnoki 
Lakosok!

A Magyar Vöröskereszt Érd területi 
szervezete tájékoztatja a lakosságot, 
hogy 2011. november 11-én Tárnokon 
13 taggal megalakult új alapszerveze‑
tünk. Szeretném megköszönni Tárnok 
Polgármesterének, Szolnoki Gábor‑
nak, Cseresnyés Attilának és Hegedűs 
Mártának az élelmiszer adomány osz‑
tásánál nyújtott önzetlen segítséget és 
maximális együttműködésüket.

Janzsó Mónika  
Érd Vöröskereszt területvezető.



2011. DECEMBER TÁRNOKHÍR 11. oldal

No nem bogarak szállták meg a házat, 
hanem Berkiben megnyílt Tárnok har‑
madik családi napközije, a Katica Világ. 
A Fűzfa utcai házon természetesen egy 
hétpettyes ül, amelyet Kozelka Ibolya, 
a napközi vezetője saját maga készített. 
Bent is több katicával találkoztunk, de 
szerencsére a háziak jó ízlését dicséri, 
hogy a motívumot nem vitték túlzásba. 

Igazából azt kell mondjam, a napkö‑
zi tényleg olyan, amilyen egy olyan csa‑
lád otthona, ahol sok a gyerek. A nap‑
pali polcán játékok vannak, a falakon is 
gyerekrajzok és rajzfilmfigurák. A má‑
sik szobában meg nem egy-két kisszék 
van, hanem nyolc és a játékok nem egy, 
hanem három polcon férnek el. 

A napközis elemeket inkább az elő‑
szobában, a konyhában és a fürdőben 
lehet észrevenni. A bejárat mellett bal‑
ra két kis pad és kis öltözőfakkok van‑
nak, a konyha bejárata és az emeletre 
vezető lépcső pedig ráccsal elrekeszthe‑
tő. A konyhában új polcokra kerültek a 
gyerekek étkészletei és a fürdőben még 
pelenkázó is van, hátha annyira kicsi 
napközis is lesz majd katicavilágban. 

„A barátnőm anyukája dolgozik 

családi napköziben, és néhány éve volt 
már szó arról, hogy belefogjunk – kez‑
di a napközi megszületésének történe‑
tét Kozelka Ibolya. De akkor nem lett 
belőle semmi. Én egy logisztikai cégnél 
dolgoztam, de nem nagyon szerettem 
azt a munkát. Aztán egy reggel arra 
ébredtem, napközit kellene csinálnunk 
a szüleim házában. Rögtön felhívtam 
anyukámat, aki habozás nélkül igent 
mondott.”

Ez persze nem meglepő, ha tudjuk, 
hogy Ibolya édesanyja, Kozelka Attilá‑
né bébiszitterként dolgozik, azaz szin‑
te szakmabeli, aki imádja a gyerekeket. 
Tervezi is, hogy elvégzi ugyanazt a tan‑
folyamot, amelyet Ibolya is elvégzett, 
hogy a napközit megnyithassa. Akkor 
a jelenlegi ötnél több gyermeket is fo‑
gadhatnának. 

Ibolya egyébként a Fehér Kereszt 
Gyermekvédő Alapítvány tanfolyamát 
végezte el, ahol többek között diete‑
tikus tanította meg, milyen étkezést 
kell a gyerekeknek biztosítani. Az ok‑
levél megszerzéséhez írt dolgozatát 
Ibolya a napközi tárgyi feltételeiről 
írta, azonban nem csak úgy általában, 

Katicák a házban

Kirándulás a vadasparkba
Egy szép őszi délután az 1. a és 1. c osztály tanulóival kirándulni indultunk 
a Budakeszi Vadasparkba. Rövid utazás után meg is érkeztünk. Az első dol‑
gunk az ebédelés volt. A magunkkal hozott elemózsiát megettük és kíváncsian 
indultunk „állatnézőbe”. Láttunk hollót, sivatagi rókát, baglyot, sast. Répával 
etettük a süniket és a kíváncsi mókusokat. Sétánk során tarka leveleket, termé‑
seket gyűjtögettünk. A nagyobb testű állatok már a téli bundájukat növesztet‑
ték. A vaddisznók harciasak voltak, verekedtek egymással. A medve viszont 
nyugodtan heverészett a napsütésben. A kilátó tetejéről csodáltuk az őszi 
színekben pompázó erdőt. Kellemesen elfáradva érkeztünk vissza az iskolába.
� Ottné Lepnyák Julianna

hanem kifejezetten a Fűzfa utcai házra 
szabottan, így nem volt igazán nehéz 
megfelelni a szakhatóságoknak sem, 
hisz tudta, mit vállalhat. Főzést példá‑
ul nem – egy kifőzdéből hozatják az 
egészséges menüt, a gyümölcsöt pedig 
maguk válogatják. 

Ennyire azonban még ne ugorjunk 
előre. A történetet ott hagytuk abba, 
hogy Ibolya édesanyja azonnal bele‑
egyezett, hogy a házukban napközi 
legyen. „Amikor a fiamék elköltöztek 
itthonról – kezdi Kozelka Attiláné 
– nagy lett a ház kettőnknek, így a fér‑

jemmel leköltöztünk a földszintre és 
az emeletet lezártuk, hogy ne kelljen 
annyit fűteni. Most pedig kinyitottuk 
újra az emeletet, felköltöztünk és kiala‑
kítottuk a napközit. A férjem nagyon 
ügyes kezű, úgyhogy ő készítette az 
öltözősarkot, a polcokat a konyhába, a 
fürdőszobába, illetve az összes lépcső‑
korlátot, biztonsági lezárást, rácsot az 
ajtókra, illetve a teraszra is.” 

Nagy előny egyébként a fedett te‑
rasz, ezt több szakhatósági munkatárs 
is kiemelte, hisz így esőben is könnyen 
ki lehet a gyerekeket engedni levegőz‑
ni. Ennyien elférnek a körbekerített 
helyen, tudnak akár körjátékokat ját‑
szani, akár motorozni, fogócskázni. Jó 
időben pedig ott a csúszda, a homoko‑
zó.

A játékok jó részét kapták – meséli 
anya és lánya. Tényleg csak babákat meg 
néhány nagyon jó, szerepjátékokhoz 
használható plüssfigurát vettek. Ami‑
ben hiányuk van, az a mesekönyv, mert 
ahogy a gyerekek kinőttek a mesékből, 
a régi könyveket elajándékozták. 

„Terveink szerint a Katica Világ nem 
gyermekmegőrző lesz. Próbáljuk az au‑
tónkat kicserélni egy olyanra, amellyel 
a gyerekeket kirándulni is vihetjük” – 
mondja Ibolya. „Reméljük, a szülők is 
partnerek lesznek ebben” – teszi hozzá 
az édesanyja, majd ismét Ibolya veszi át 
a szót: „Szeretnénk színházba, úszni, 
lovagolni vinni a gyerekeket, aztán úgy 
gondoljuk belefér a napba egy kis an‑
golozás is, és amennyiben szükség van 
rá, logopédus ismeretségünk is van. 
Szerettem volna baba-mama tornát is, 
de nem akarok másokkal konkurálni, 
majd kialakul, mi minden mást is kíná‑
lunk még a gyerekeknek.”

Aki pedig gyermekét kis katicának 
adná, részletes információkat a www.
katicavilag.hu oldalon talál.

� Halmos B. Ágnes
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Iskolai hírek
Író – olvasó találkozó

Egyik délután Halák László író érke‑
zett iskolánkba bemutatni új könyvét, 
melynek címe: A kis herceg az óvodá‑
ban. A gyerekek izgatottan készülőd‑
tek a nem mindennapi programra. Az 
író kedvcsinálónak egy színezőt hozott 
ajándékba, amin a mese szereplője volt. 
Ezután fölolvasott egy történetet, amit 
a gyerekek érdeklődve hallgattak. Vé‑
gül tanulóink tehették föl kérdéseiket, 
melyekre a vendég türelmesen válaszol‑
gatott. Befejezésül autogramot kaptak 
az élelmesebb diákok.
� Ottné Lepnyák Julianna

Tök jó napok…  
(Tök jó bulik…)

Az iskola alsó tagozatán megrende‑
zésre került „Tök jó napok” keretében 
számos játékos rendezvényen vehettek 
részt a gyerekek. Sor került a „Tök 
király” megkoronázására, aki a hét 
folyamán zajló ügyességi versenyek 
„kiskirályaiból” választatott ki az ese‑
ménysorozat nagy izgalommal várt 
záró akkordjaként. Ő nem más, mint 
Lipták Roland 3. b osztályos tanuló. 
Gratulálok!

A koronázás után tekinthették meg 
kicsik és nagyok A rátóti csikótojás c. 
mesejáték ősbemutatóját, a 3. b osztály 
tanulóinak előadásában, melyet Lau‑
ber Kati néni vitt színre. A szereposz‑
tás a következőképpen alakult: mesélő: 
Gál Bernadett, elöljárók: Gergely Má‑
tyás, Paulik Attila, Rebi Zsombor, bíró 
uram: Mráz Bence, csősz: Geri Tamás, 
akinek az apukája, Geri Csaba a jelenet 
felvételével az utókor számára is lehe‑

tővé tette a darab megtekintését! Kö‑
szönjük szépen!

Végezetül az iskola apraja-nagyja 
remekbe szabott, gyönyörűen faragott 
töklámpásaival, az iskola környékén 
tett felvonulásával kápráztatta (és lepte 
meg) a környék lakosait vagy az éppen 
arra haladó gyanútlan járókelőket.

„Tök”(életesen) jó volt…
� Varró Éva

Tisztelgés  
1956 emléke előtt	

Az 1956-os forradalom a 20. századi 
magyar történelem egyik legmegha‑
tározóbb eseménye volt: a Rákosi-féle 
diktatúra és a szovjet megszállás elleni 
küzdelme népünknek. A tárnoki II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola ün‑
nepi műsorát a 8. a osztályos tanulók 
Megyeriné Leszkovszki Katalin tanár‑
nő segítségével állították színpadra. Az 
énekkarosok gyönyörű bevezető dalla‑
mai pillanatok alatt magukkal ragad‑
ták a nézőket-hallgatókat. A történése‑
ket bemutató korabeli dokumentumok 
részletei, a történelmi szereplők beszé‑
dei, a jelképesen felállított barikád, a 
forradalomról szóló versek, dalok, ze‑
nei művek közel hozták a gyerekekhez 
a forradalom eseményeit, emelkedett 
hangulatot teremtettek, lehetővé tet‑
ték, hogy néhány percre a mai kor em‑
bere is átélhesse a történelmi időket. 
A műsorban szereplő diákok minden‑
kinek emlékezetes pillanatokat szerez‑
tek. Munkájukat Bagdiné Dudog Or‑
solya igazgatónő nevük felolvasásával 
és kis ajándékkal köszönte meg.

� Arany Andrea

Őszbúcsúztatás  
az iskolában

A téli időszámítás kezdete előtti na‑
pon iskolánk felső tagozatán éjszakába 

nyúló játéksorozattal köszöntünk el az 
ősztől. A rendezvény első programján 
azért, hogy a magyar népi hagyomány‑
ban régen élő „tüzes ember” szokását 
felelevenítsük, a gyerekek ötletes lám‑
pásokat faragtak különböző méretű 
és alakú tökökből. Számos fej készült 
– kicsi és nagy – ijesztő fizimiskával, 
melyek az éjszakai sötétben különösen 
jól szolgáltak lámpásként. A tökfara‑
gás után – egy rövid takarítási szünetet 
követően – kezdetét vette a rémségek 
bálja. Ijesztő figurákból bőven kijutott: 
ötletes jelmezekben boszorkányok, 
szellemek, vámpírok töltötték be a 
táncteret. Este 8 órakor aztán azok, 
akik csak a tánchoz kaptak engedélyt, 
elhagyták az épületet, a maradók pedig 
jelmezversenyen mutatták be magu‑
kat. A jelenlévők több kategóriában 
mérettettek meg. A háromtagú zsűri 
megválasztotta a legijesztőbb rémet, a 
legszellemesebb szellemet, a leghosz‑
szabb orrú boszorkányt, a legvérme‑
sebb vámpírt, majd csokival, sütivel és 
cukorkával jutalmazta a legötletesebb 
jelmezeket minden résztvevő legna‑
gyobb örömére. A tánc és a jelmezek 
után a kisfilmek vették át a főszerepet. 
A levetített rajzfilmekkel kapcsolato‑
san a közönségnek egyetlen feladata 
volt, a legapróbb részletekig meg kellett 
jegyezniük a jeleneteket, majd a vetítés 
után édességért cserébe válaszolni kel‑
lett a filmekkel kapcsolatos furfangos 
kérdésekre. Ezzel a játékkal véget is ért 
az este bevezető része.

A második részben az események 
helyszíne az aulából átkerült az osz‑
tálytermekbe, ahol a gyerekek ér‑
deklődésük szerint kiválaszthatták, 
milyen játékok során gyűjtögetnek 
maguknak további cukorkákat. Aki 
akart, célba dobhatott egy tökfejbe, 
rajzolhatott, szórejtvényt fejthetett, 
múmiát készíthetett a társából, csün‑
gő lekváros kenyeret vagy vízben 
lebegő almát ehetett, vagy a titkok 
kamrájában tárgyakat tapogathatott, 
illetve jósoltathatott magának. Néme‑
lyik játék olyan népszerű volt, hogy az 
ajtó előtt a gyerekek akár 1 órát is vár‑
tak arra, hogy sorra kerüljenek. A já‑
tékblokkot vetítéssel folytattuk, ahol 
a gyerekek az est témájához illő két 
film közül kiválaszthatták, melyiket 
nézik meg. Akit nem vonzott a közös 
filmezés, az a barátaival beszélgetett 
vagy vacsorázott az otthonról hozott 
készletből. Lezárásként ismét össze‑
gyűltünk az aulában, ahol egy közös 
nagy bingózással – cukorkagyűjtöge‑
téssel fejeződött be a lefekvés előtti 
program.

Hajnali egykor minden gyerek ma‑
gához vette az addig gondosan őrzött 

éjszakai felszerelését az alváshoz, és 
elfoglalta a helyét az osztályának kije‑
lölt emeleti teremben. Kezdetét vette 
a „nagy ágyazás” hadművelet. Mialatt 
a gyerekek az emeleti termekben elhe‑
lyezkedtek a pihenéshez, a földszinten 
a legnagyobb titokban szellemkas
téllyá alakult az iskola. Rövidesen 
halk beszélgetés hallatszott minden‑
honnan, illetve néhányan megpró‑
báltak elaludni, amikor az átmene‑
tileg szobákká alakított termekből a 
csoportokat külön-külön lehívtuk az 
emeletről, és a gyerkőcöket egyesével 
(a félősebbeket kettesével) elküld‑
tük a szellemkastély helyiségeinek 
meglátogatására. Volt ott aztán nagy 
sikítozás, visítás, kiabálás, nevetés, 
amikor a sötétben egy‑egy váratlan 
meglepetés érte a vándorokat. Tanár 
nénik és bácsik jelmezbe öltözve, a 
sötétben elbújva várták a gyerekeket, 
sikítottak, rémisztgettek – mindenki 
legnagyobb tetszésére. A kastélyjárás 
után elérkezett a pihenés ideje a gye‑
rekek számára. A nevelők azonban ek‑
kor sem álltak meg. Az iskola udvarán 
több száz apró szellemet szórtak szét, 
hogy azt a gyerekek elemlámpa fénye 
mellett majd megkereshessék. Mivel a 
lurkók nagyon kimelegedtek a koráb‑
bi játékok során és az éjszakai levegő 
nagyon lehűlt, mi, tanárok úgy dön‑
töttünk, hogy módosítunk egy kicsit 
az eredeti programon, és nem éjszaka, 
hanem a búcsúzás előtt tartjuk meg 
a szellemvadászatot. Így aztán reggel 
hétkor az ébresztő, a cicamosdás és 
a rendrakás után még egyszer utoljá‑
ra kirajzottak a gyerekek az udvarra, 
hogy a lehető legtöbb szellemet össze‑
gyűjtsék. Becsületükre legyen mond‑
va, nagyon ügyesek voltak és körülbe‑
lül 10-15 percen belül összeszedték a 
kis képeket.

Elérkezett a búcsúzás ideje. Aki 
befejezte a gyűjtést, az vagy egyedül, 
vagy az érte jövő szüleivel együtt távo‑
zott, hogy folytatódjék számára a már 
vidáman kezdődő őszi szünet.

Az éjszaka rövid összefoglalója 
ezennel véget is ért, az írás akár itt be 
is fejeződhetne. Csakhogy ennek a 
programnak a lebonyolításához, mint 
oly sokszor, sok segítőkész támoga‑
tást kapott az iskola. Befejezésként 
tehát álljon itt a köszönetnyilvánítás a 
Bánki Pékségnek és Elvira-majornak a 
segítségért, illetve azoknak a pedagó‑
gusoknak, akik a hosszú hétvégéjüket 
megrövidítve helytálltak az éjszakát is 
átívelő munkájukkal, akik ötleteikkel 
és nem egyszer tárgyi, anyagi hozzá‑
járulásukkal is segítették az esemény 
lebonyolítását. 

 �  DK
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Iskolai hírek
Híres magyar felfedezők,  
vadászok és a hozzájuk  
kapcsolódó verseny

Az afrikai vadászexpedíciók, vagy egyéni megbízá‑
sok már eleve tudományos céllal, valamely múzeum 
vagy kulturális intézmény afrikai gyűjteményének 
megteremtése, vagy kiegészítése érdekében jöttek lét‑
re. Kittenberger Kálmán az első világháború előtt és 
után, évtizedeken keresztül végzett gyűjtéseket. Írá‑
sai alapján Kelet-Afrika állatvilágának atlaszát lehet‑
ne összeállítani. Kittenberger mintegy 200 példányt 
is leterített az öt legveszélyesebb nagyvadból, melyek 
akkor még nem számítottak veszélyeztetettnek. Volt 
olyan eset, hogy egy perc alatt három oroszlánt ölt 
le. Kittenberger Kálmán többször esett át súlyos be‑
tegségen, sebesülésen. Egy alkalommal, amikor Afri‑
kában rátámadt egy oroszlán, a puskája csütörtököt 
mondott. A hatalmas állat borzalmas sebeket ejtett 
rajta. Birkózás közben, amikor az oroszlánt nyelvénél 
fogva próbálta lerántani magáról, az a jobb középső 
ujját szinte teljesen leharapta. Orvos nem volt a kö‑
zelben, ezért a sebláztól is gyötörve kénytelen volt 
maga levágni az ujját. Ezt küldte el később a Nemzeti 
Múzeumnak, de Érden a Magyar Földrajzi Múzeum‑
ban is láthattuk pár évvel ezelőtt.

Széchenyi Zsigmond hasonlóan értékes gyűjtő 
volt és irodalmi munkájával is gyarapította Afrikáról 
meglévő ismereteinket. Mészáros Kálmán az abesz‑
szin császári ház orvosa, „műkedvelő” vadászként 
rendkívül előnyös helyzetben végezhette kutatásait 
és anyaggyűjtését.

Teleki Sámuel gróf kelet-afrikai utazásai során 
nemcsak az utolsó érintetlen táj felfedezésére in‑
dult, de szenvedélyes vadász is volt. Róluk, a magyar 
földrajzi felfedezőkről és vadászokról szólt a verseny 
október végén, Érden a Teleki Sámuel Általános Is‑
kolában. A felkészüléskor ellátogattunk a Magyar 
Földrajzi Múzeumba, és az utazók vadászkalandjai‑
ról olvasgattunk. Iskolánkat Kalocsai Henriett, Kun 
Vitold és Vass Zóra 7. b osztályos tanulók képvisel‑
ték, akik elhozták a III. helyezést.

� Pintér Lászlóné

Novemberi versenyeredményeink
November 11-én rendezték az érdi Vörösmarty Mi‑
hály Gimnáziumban a 8. évfolyamosok biológia, 
kémia és történelem versenyét. Ezen a vetélkedőn 
mindig nagy a tét, hiszen az a tanuló, aki benne van 

a legjobb négyben, megkapja a februárban esedékes 
szóbeli felvételire a maximális 50 pontot. Tárnokról 
Pajor Zsófi 8. a osztályos tanuló szeretné itt kezdeni a 
következő tanévet biológia tagozaton. Szinte ugyan‑
az a forgatókönyv zajlott le, mint az elmúlt években, 
Zsófi pár ponttal maradt le az élmezőnytől és az elő‑
kelő 10. helyezést érte el a 48 indulóból.

November 14-én az érdi Batthyány Általános Isko‑
lában jártunk a náluk hagyományossá vált Egészsé‑
ges-hét keretében. Battai Blanka 7. b, Fazakas Kata, 
Mayer Dóri 7. c és Tóth Dominika 8. a osztályos tanu‑
lókkal indultunk a versenyen. Egészséges életmóddal 
kapcsolatos totót oldottak meg, ragasztottak élelmi‑
szerpiramist, és nagyon finom szendvicseket készítet‑
tek. A reklámverseken jókat nevettünk, és izzadtunk 
az activity alatt, amikor nehezen találtuk ki az ózon‑
pajzs fogalmat, amit Kata kényszerült elmutogatni a 
többieknek. Egy kellemes hangulatú délutánt töltöt‑
tünk együtt, aminek a csúcsa a győzelem volt, hiszen 
az idén ismét a tárnokiak voltak a legjobbak.

� Pintér Lászlóné

A humán munkaközösség  
versenyei
Az őszi szünet után ismét délutáni rendezvények 
sorozata mérte diákjaink felkészültségét, ugyanis no‑
vember 8-a és 11‑e között tartottuk meg a felsőben a 
német, a könyvtárhasználati, a helyesírási és az ének-
zene tantárgyhoz kapcsolódó Liszt Ferenc művelt‑
ségi vetélkedőt. A német versenyen 5-6. évfolyamos 
tanulók indultak. Szintén ez az öt osztály versengett 
a könyvtárhasználati feladatlapok kitöltésekor, de itt 
már 4 fős csapatokba szerveződve. A helyesírás és a 
tollbamondás legyőzhetetlennek tűnő akadályaival 
már a nagyok, a 7-8. évfolyamosok birkóztak meg 
eredményesen. A programsorozat kapcsolódott az 
Országgyűlés szeptemberben hozott döntéséhez, 
melyben a magyar nyelv napjává nyilvánították no‑
vember 13-át, mivel 1844-ben ekkor vált államnyelv‑
vé a magyar nyelv.

A könyvtárhasználati verseny végeredménye:
I. 5.a:	 Turi Ágota
	 Benkő Csenge
	 Takács Patrik
	 Tálasi Lajos

II. 6.b	 Bara Norbert
	 Beck Dániel
	 Nagy Kristóf
	 Varga Judit

III. 5.b	 Balázs Regina
	 Horváth Szimonetta
	 Oláh László
	 Róka Zsófia

A helyesírási verseny díjazottjai:
I.	 Fazakas Katalin 7.c
II.	 Vass Zóra 7.b
III.	 Gonda Henriett 7.c
IV-V.	 Battai Blanka 7b, Fazekas Bettina 8.a
VI.	 Markó Viktória 8.a

� MLK

Liszt Ferenc emlékverseny

Liszt Ferenc születésének bicentenáriuma alkalmá‑
ból az általános iskola felső tagozatosai műveltségi 
vetélkedő keretében emlékeztek meg a nagy zene‑
szerző és zongoraművész életéről, munkásságáról. 
A versenyen osztályonként 4 tanuló indult, akik az 
előzetesen kiadott életrajzból és Liszt műveiből ké‑
szültek a játékra. A versenyzők 2011. november 11-
én mérhették össze tudásukat. A csapatokat Bagdiné 
Dudog Orsolya igazgatónő és Szolnoki Gábor pol‑
gármester köszöntötte és lelkesítette a versenyzésre. 
A vetélkedőn a gyerekek életrajzi teszten, szókeresőn, 
kirakón és zenefelismerésen keresztül bizonyíthatták 
felkészültségüket. A két korcsoportban elbírált ver‑
seny eredménye:

5-6. évfolyam:
I. 6.c osztály – Kuzma Renáta, Somogyi Réka, Szol‑
noki Boglárka, Zelenka Zita
II. 5.a osztály – Benkő Csenge, Héthy Dominik, 
Tálasi Lajos, Turi Ágota
III. 5.b osztály – Fresli Ádám, Kürti István, Lizicska 
Máté

7.-8. évfolyam:
I. 7.b osztály – Battai Blanka, Benkő Enikő, Kalo‑
csai Henriett, Kun Vitold
II. 7.c osztály – Boncz Ákos, Mayer Dóra, Pej Le‑
vente, Répási Réka
III. 7.a osztály – Bíró Edina, Csoma Fanni, Stefán 
Vivien, Visnyovszki Viktória

Gratulálunk a helyezetteknek! Köszönjük a felké‑
szítő tanárok munkáját.

� Szinyéri Judit
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A Tárnoki Művelődési Házban 2011. 
november 25-én megtartottuk az év 
első és egyben utolsó Művész Kávé‑
zóját. Sok kétely előzte meg a rendez‑
vényt. Eljönnek‑e egyáltalán az embe‑
rek? Emlékeznek‑e még, hogy mi is a 
Művész Kávézó, hisz oly régen, még 
2010 tavaszán volt az utolsó, amikor 
még a régi Művelődési Ház állt. Vajon 
mindenre gondoltunk? A kis csapat 
zsongott, mint a hangyaboly a rendez‑
vény napján, de rá kellett jönnünk, hogy 

nem kell izgulnunk, mert már napköz‑
ben megérkezett a segítség. Cseresnyés 
Attila kisegítette egy szem fiunkat, és 
együtt állították be a fényeket. Manya, 
Ancsa néni, Viczing Gabi sorra érkez‑
tek tettre készen. Andrási Zoltánra 
ismét számíthattunk és zongorajáté‑
kával elkápráztatott mindenkit. A fol‑
toskodók annyi szépséget zsúfoltak 
be a kiállításukra, hogy legközelebb a 
nagytermet kell számukra fenntartani. 
Aztán nem volt már visszaút, eljött a 

kezdés ideje és sorra jöttek az emberek. 
Mind-mind ismerős, barát, tárnoki, 
akiktől rengeteg bíztatást kaptunk a 
folytatáshoz. Nem telt bele sok idő és 
már kevésnek bizonyult a szék, megtelt 
a terem. A háziasszonyok sütöttek, a 
férfiak elhozták boruk legjavát. Vállal‑
kozók is segítették, hogy az asztalunk 
minden jóval megrakott legyen, hogy 
a művész úr bárszéken ülhessen. Persze 
nem utolsó sorban köszönöm a fellé‑
pőknek, Joó László művészúrnak, és 
Szóka Júliának, hogy ilyen csodálatos 

műsorral kápráztattak el minket. És 
Andrási Zoltánnak, hogy betegsége 
ellenére eljött, és zongorázott nekünk. 
Szerintem, aki eljött nagyon jól érez‑
hette magát itthon, Tárnokon. A végé‑
re hagyva köszönöm, hogy olyan nagy 
szeretettel fogadtak első rendezvénye‑
men, ahol a háziasszony szerepét is be‑
tölthettem.

Vasváriné Élő Katalin
Tárnoki Művelődési  

Ház és Könyvtár

Rendhagyó Művész Kávézó

2010. június 24-én Támogatási szer‑
ződést írt alá az Önkormányzat, a 
KMOP-5.2.1./A-09-2009-0035 szá‑
mú, Tárnok – Kulturális intézmény, kö‑
zösségi szolgáltatás és településközpont 
fejlesztése című pályázatra.  A projekt 
tervezett költsége 138.416.414 Ft, volt 
ebből a támogatás összege 99.208.692 
Ft-ot tett ki. 2011.06.25-én fejeződtek 
be a munkálatok, mely során a már 
meglévő Művelődési Ház felújításának 
első üteme valósult meg bővítéssel. Az 
építés során energetikailag korszerű új 
épületrészek, tetőtér, pincehelység ki‑
alakítása történt, új korszerű gépészet‑
tel. Az építészeti tervezés során fontos 
szempont volt, hogy helyi, hagyomá‑
nyos építészeti elemeket használjanak, 
és azt ötvözzék korszerű elemekkel. Az 
épület környezetében parkolók, közöt‑
tük akadálymentes parkoló található, 
növénykiültetés, a bejárathoz akadály‑
mentes rámpa és lépcső is vezet. A pro‑
jekt során a templom előtti tér is meg‑

szépült. Térkővel burkolták, padok és 
hulladékgyűjtők kerültek elhelyezésre, 
valamint a diszvilágítás, és a növények 
teszik szebbé barátságosabbá a teret. 

2011. november 24-én egész napos 
záró helyszíni szemlére került sor. A Pro 
Régio Közép-Magyarországi Regioná‑
lis Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit 
Közhasznú Kft, megvizsgálta a projekt 
előrehaladását, műszaki tartalmát, köz‑
beszerzését, nyilvánosságát, és minden 
pénzügyi számlát. Az ellenőrzés egész 
nap tartott, 4 ellenőr részvételével. 
A teljes körű átvilágítás során mindent 
rendben találtak a szemlén, mind a 
beruházást, a közbeszerzési eljárást, a 
benyújtott számlákat, valamint a teljes 
műszaki dokumentációt, megfelelő‑
nek és törvényesnek ítélték. A beru‑
házás így lezártnak tekinthető. Eddig 
85.164.453 Ft került kifizetésre a tá‑
mogatásból, a maradék összeget a jövő 
év elején fizetik ki

� Polgármesteri Titkárság

Hivatalosan is befejeződött a Művelődési Ház felújítása

Egész napos ellenőrzést tartott a Pro Régio Kft.

Pillanatkép a Tárnoki Foltoskodók kiállítási műveiből

Teltházas Művész kávézó, új Háziasszonyal
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Pest Megye Önkormányzatának Hi‑
vatala Ifjúsági és Sportirodája novem‑
berben egy Sportkonferenciát hívott 
össze. A rendezvény elsődleges célja 
az volt, hogy a Pest megyei ifjúsági és 
sportélet, sportfejlesztési programok 
alakulásáról nyújtson egy átfogó tájé‑
koztatást. Bardóczy Gábor a NEFMI 
sportszakmai főosztályvezetője elő‑
adást tartott azokról a törvényi válto‑
zásokról, melyek a sporttámogatásban, 
sportfejlesztési programokban lesznek 
tapasztalhatóak, valamit beszélt rövi‑
den az új sporttörvényről is. Azt gon‑
dolom, hogy az új támogatási forma 
bevezetésével több pénz juthat majd 
el az egyesületekhez, ezáltal mind a 
sportolás körülményei, mind minősé‑
gi és szakmai munka is javulhat. Mivel 
az úgynevezett „látványsportok” (lab‑
darúgás, kézilabda, kosárlabda, jégko‑
rong, vizilabda) kapnak a jövőben ki‑
emelkedő figyelmet illetve támogatási 
lehetőséget, ez Tárnokon is nagy remé‑
nyeket ébreszthet, hiszen településün‑
kön többszáz gyermek és fiatal focizik. 
Bár még sok kérdés tisztázatlan, egy 
biztos: minden lehetőséget meg kell 
majd ragadni.

A finanszírozási lehetőségek után 
újabb előadás kezdődött: Hodruszky 
Csaba kabinetfőnök a Pest megyei 
települések sport támogatási rendsze‑
réről valamint az elmúlt 5 év megyei 

sportfinanszírozásának alakulásáról 
számolt be. Rengeteg szám és adat mel‑
lett óriásit dobbant a szívem, mikor az 
egyik kivetített diagrammon meglát‑
tam Tárnokot! Igen, bármennyire is 
meglepő, de a 2010‑es adatok szerint 
Pest megye 187 településéből Tárnok 
a 10-ik, az egy főre eső sporttámogatás 
tekintetében! Vagyis több, mint két‑
szer annyi pénzt fordítottunk tavaly 
a sportra, mint a megyében átlagosan 
a többi település. Ez főként az elmúlt 
ciklus Ifjúsági és Sportbizottsága, vala‑
mint elnökének, Zsigmond Réka mun‑

kájának köszönhető! A „néhányból” 
mára már több, mint 30 civil illetve 
sportegyesület lett, melyek működésé‑
hez az Önkormányzat lehetőségeihez 
mérten évről évre támogatást nyújt. 

 De persze hiába a támogatás, ha 
nincs ki sportoljon! Ezért javaslom 
mindenkinek, hogy nézzen körbe Tár‑
nokon és használják ki a helyi lehető‑
ségeket, egyesületeket, edzőtermeket, 
sportolási és szabadidős tevékenysége‑
ket! Még a téli hónapokban is remek 
alkalmat, edzéseket találhatunk!

� Klemné Zabó Ágnes

Tárnok a TOP 10-ben!

Felhívás 
Háziállataink, első sorban kutyáink 
körében az év végi petárdázásokkal, 
tűzijátékokkal kapcsolatban rend-
szeresen kialakuló károk mérséklé-
sére!

Magyarországon, egyes becslések sze‑
rint, kétmillió ebet tartanak. Az év 
végi vigadalomban elsütött petárdák 
és tűzijátékok következtében a telepü‑
léseken tartott kutyák százai szaladnak 
világgá. A legtöbb elkóborolt kedvenc 
az ünnepek után hazatalál, de sokuk 
sohasem kerül elő.

A kutyák a közeli petárdák és tűzi‑
játékok robbanása során akár gazdáik 
kezéből a pórázt kitépve is elszalad‑
hatnak a vakvilágba, félelmükben 
képesek több méteres kerítést is át‑
ugrani, sokkos állapotba kerülve 
menekülnek. A tűzijáték hatása az 
állatban viharra emlékeztető félelmet 
vált ki. Képzeljük csak el, hogy gyak‑
ran mi emberek is szívinfarktus kö‑
zeli állapotba kerülünk 1-1 nagyobb 
durranás következtében, hát még egy 
állat, aki kifinomult érzékszerveinek 

köszönhetően többszörösen felna‑
gyítva érzékeli ezeket a robbanásokat. 
Előfordulhat, hogy hetekig bolyonga‑
nak, majd legyengülve megfagynak, 
elpusztulnak. Nem ritka a gázolás vagy 
a vadászok közbenjárásával végbevitt 
ártalmatlanítás sem.

  
Védekezés, megelőzés

Kutyáinkra érdemes minden esetben 
nyakörvet kötni, azt névvel, címmel, 
telefonszámmal ellátott bilétával ki‑
egészíteni. Természetesen a legtökéle‑
tesebb megoldás az lenne, ha a kutyá‑
kat egyedi azonosító chippel látnák el 
gondos gazdáik (egyébként ez 2010-
től az EU-s országokban kötelezővé 
válik, ma már 3500 Ft-ért beültethető 
regisztrációval együtt!) A bajok elke‑
rülése érdekében december 28. és janu‑
ár 2. között a kijelölt sétáltató helyeken 
is fokozott óvatossággal (pórázon) sé‑
táltatni. Otthonunkban biztosítsunk 
kedvenceinknek a közvetlen utcai han‑
goktól elszigetelt helyet (belső szobát 
vagy udvarrészt). A félős, ijedős ebek 
az irracionális ingerek miatt ilyenkor 
harapósabbak lehetnek, így óvatosság 

révén elkerülhető a harapásos tragé‑
dia.

Tehát szilveszter napjára mindenféle‑
képpen azt javasoljuk, hogy a kutyákat 
biztonságos helyre zárják be (természe‑
tesen ez esetben se feledkezzünk meg 
az állat szükségleteiről – víz, élelem), 
és nyugtassák őket.

BENTA-KÖR  
Állat-, Természet- 

és Környezetvédők Tárnoki  
Egyesülete

„Január 8-ra emlékeznünk kell. Tarto-
zunk ezzel Tárnok lakosságának, min-
denkori vezetésünk mindig tartozni fog 
elevenen tartani az emlékeket, tiszteleg-
ni az áldozatok emléke előtt. Soha nem 
szabad e kötelességünkről megfeledkez-
ni.” (Szolnoki Gábor polgármester)

Január 8: 
Megemlékezés  
a II. világháborúban  
elesettekről  
és az elhurcoltakról

Prohászikné Poszmik Elvira: 

Falum gyásznapja

Gyászol az én kicsi falum
Sok-sok éve már.
Gyászmisére hív a harang
Sok-sok éve már.
Gyertyát gyújtunk, imádkozunk,
Könnyeinket törölgetjük
Sok-sok éve már.
Idegenben porlik testük.
De a csendes éjszakában
Lelkük hazajár.
Felhallik a sóhajtásuk
Évek óta már.
Isten, haza, család, gyermek
Jaj, de messze már.

Minden év január 8-a gyásznap 
Tárnok és térségünk életében. Ezen a 
napon az 1945. január 8-án vasárnap 
a térségből „málenkíj robotra” elhur‑
colt emberekre és a II. világháborúban 
elesettekre délelőtt 10 órától emléke‑
zünk a Kegyeleti Parkban mécses gyúj‑
tással és koszorúzással. Ezt követően a 
11 órakor megemlékező szentmisére 
kerül sor a Falu templomában, majd 
egy szolid agapéra az Idősek otthoná‑
ban. A programról további részleteket 
a www.tarnokhir.hu honlapon illetve 
a Művelődési Ház elérhetőségein tud‑
hatnak meg.
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Sajnos nagyon sok elkóborolt ku-
tyussal találkozunk a Faluban, aki-
ket lehet, hogy hazavárnak!

Szeretnénk mindenki figyelmé‑
be ajánlani, ha elvesztette kedven‑
cét, hogy merre is érdemes keresni! 
Hatékonyan működik Tárnokon a 
Benta-kör egyesület, melynek tagjai 
és önkéntesei gondoskodnak a talált 
kutyusok átszállításáról egy bizton‑
ságot nyújtó átmeneti menedékhely‑
re. Érd és Százhalombatta között 
helyezkedik el a Sirius Alapítvány te‑
lephelye, ahol az utcára került állato‑
kat befogadják addig, amíg elő nem 
kerül eredeti gazdájuk vagy új szerető 
otthonra nem találnak.

Közzétennénk néhány Tárnokon 
talált kutya fotóját, annak remé
nyében, hogy az ünnepeket már Õk 
is családi környezetben tölthetik! 
Mellettük rengeteg más cica és ku‑
tyus várja, hogy gondoskodó gazdára 
találjon. Elérhetőségük megtalálható 
az interneten, de személyesen is vár‑
ják a befogadó gazdikat a telephelyü‑
kön.

Gazdikereső

Kisfüles: egy kertbe dobták be lelket-
lenül, 2 hónap körüli szukakölyök.
Maximum kis-közepesre nő.

Dinamit: 5 hónapos foxi fiúcska. 
Nagyon eleven, örökmozgó, sok fog-
lalkozást igényel.

Tucci: Kedves, kicsit félénk, mozgé-
kony tacsi keverék kan, 1 év körüli. 
Elég sovány állapotban került a 
gondozásunkba.

Monti: Tárnokon kóborolt életveszé-
lyes helyen, a Sóskúti út mellett. 
Kedves, kistestű kan.

Felelős állattartásról
Most, hogy közelednek az ünnepek, nagyon aktuális beszélni az állattartás felelősségéről!

Az állat nem egy tárgy, hanem egy élőlény, akit ha magunk mellé veszünk, gondoskodnunk kell Róla élete végé‑

ig. Nem csak addig kell szeretni, amíg kicsi és aranyos, hanem amikor már félig vak és süket is! Szerencsés esetben 

egy kutya 14-16 évet, egy macska akár 20 évet is élhet, eddig tart a gazda felelőssége! Csak az vegyen maga mellé 

állatot, aki tisztában van az állattartással felmerülő költségekkel és vállalni is tudja azt! Ma már szerencsére tör‑

vény védi az állatok jogait! Nem árt néhány dolgot tudni arról, mit büntet a törvény, akár pénzbírsággal, akár 

szabadságvesztéssel! Érdemes szót ejteni arról, mi minősül állatkínzásnak!

Pár dolog ezek közül, amit jó szem előtt tartani!

•  A kutyának NEM egy 1,5m‑es kötél az élettere!

•  Hihetetlen, de az állatnak ételre is szüksége van!

•  Ha valaki megunta az állatot, nem lehet az utcára dobni és elaltattatni sem!

•  Ha nőstény kutyája vagy macskája kölyköket hoz a világra, azokat megölni szintén bűncselekmény!

•  Ajánlani tudom az ivartalanítást és egy életre megoldódik a nem kívánt szaporulat kérdése!

•  Remélem, mindennek tudatában vállalnak háziállatot, akiről gondoskodnak öreg napjaiig!

 

Polgármesteri
Hivatal

Cím: 
2461 Tárnok, Dózsa György út 150.
Levelezési cím: 2461 Tárnok, Pf. 3.

Polgármester: 
Szolnoki Gábor   

Telefon: (23) 387 019 
vagy (23) 387 031 

Személyes: 06 (20) 573 2392
E-mail: polgarmester@tarnok.hu

A Polgármester 
ügyfélfogadásának rendje:

A polgármester utasítása alapján 
külön ügyfélfogadási rendet 

egyenlőre nem határozott 
meg. Tekintettel a még mindig 

folyamatos hivatali- és lakossági 
igényekre, a polgármester 
hivatali elfoglaltságaihoz 

illesztve folyamatosan fogadja az 
ügyfeleket. Időpontot személyesen a 
polgármester elérhetőségein vagy a 

titkárságon kérhetnek.

Szervezési Iroda
Vezető: Dr. Simon Mária jegyző 
2461 Tárnok, Dózsa György út 

150. I. em. 
2461 Tárnok, Pf. 3. 

Telefon: (23) 387 019 
Fax: (23) 387 108 

E-mail: polghivatal@tarnok.hu, 
simon.maria@tarnok.hu

Titkárság:
Magyari Judit 

Telefon: (23) 387 041 
vagy (23) 387 031/120 mellék 

Fax: (23) 387 108 
E-mail: titkarsag@tarnok.hu

Testületi előadó:
Pajter-Szivák Zsuzsa 

Telefon: (23) 387 019 
vagy (23) 387 031/107 mellék 

E-mail: szivak.zsuzsa@tarnok.hu

A Polgármesteri Hivatal 
ügyfélfogadásának rendje:

Hétfő: 8.15-18.00
Szerda: 8.15-16.30

A Polgármesteri Hivatal 
munkarendje:

Hétfő: 8.15-18.15
Kedd: 8.15-16.00

Szerda: 8.15-17.00
Csütörtök: 8.15-17.00

Péntek: 8.15-13.00
Ebédidő:12.00-12.30
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Ez év nyarán értesítést kaptunk a TI‑
GÁZ-tól, mérőórát cserélnek. Jóhi‑
szemű nagymama beengedte a gázsze‑
relőt. Egyszer csak a leszerelés végén 
elkezdett hümmögni a szerelő jelezve, 
hogy az óránk plexijén karcolás látható. 
(Mivel a mérőórára csináltattunk egy 
kis fa házikót nem is csodálkoztunk, 

az persze megkarcolhatta, hiszen 8 éve 
rajta van és leolvasáskor le kell venni). 
Akkor kezdett megijedni a nagymama, 
mikor közölte a szerelő, hogy elviszi 
vizsgálatra. A mama tiszta lelkiisme‑
rettel hozzájárult, hogy papírdobozba 
téve elvigyék az órát. Aztán elindult a 
lavina…

Jött a TIGÁZ-tól egy levél, misze‑
rint szakértői vizsgálaton megállapí‑
tották, hogy szabálytalan gázvételezés 
történt és mellékeltek egy 540.000,- 
Ft-os kötbér számlát! 

Természetesen mi azonnal megfel‑
lebbeztük, hiszen mi nem követtünk 
el szabálytalanságot és büntetőjogi fe‑
lelősségünk tudatában kijelentettük: 
nem mágneseztük meg az órát! A köt‑
bér azonnali – körültekintő vizsgálat 
nélküli – kiszabását azért is éreztük 
jogtalannak, mert az egyoldalú „szak‑
értői vizsgálat” a szabálytalan vételezés 
lehetőségét állapította meg és NEM 
A TÉNYÉT! 

Az első sokk után elkezdtünk az in‑
terneten olvasgatni vajon van e másnak 
is ilyen gondja. Megdöbbenve tapasz‑
taltuk, hogy ez nem egyedi eset. És ami 
a legmegdöbbentőbb, szinte kísérte‑
tiesen hasonlítanak az ügyek. Ugyan‑
azt a forgatókönyvet alkalmazzák a 
szerelők. Többen számolnak be arról, 
hogy elterelik a figyelmüket a szerelők 
és hirtelen találnak egy karcolást, egy 
törött plombát. Mivel egyre többen 
tesznek panaszt és kérnek vizsgálatot 

a Fogyasztóvédelemtől és az Energia 
Hivataltól, így reméljük mihamarabb 
véget ér a jogtalan vádolások sorozata.

Azóta folyamatos levélváltásban 
jönnek a számlák, felszólító levelek, 
fellebbezésünk elutasítási levelei. Hiá‑
ba jeleztük a TIGÁZ felé, hogy a felet‑
tes hatóságaiknál vizsgálatot kértünk, 
újabb fenyegetés érkezett. Most ott 
tartunk, hogy november végén szándé‑
kozzák kikapcsolni nálunk a gázt.

Fontos megjegyezni, hogy csalá‑
dunk eddig átalánydíjasként, folyama‑
tosan fizette a havi számlákat. Persze 
ezt nem vizsgálták, hogy minden év‑
ben egyenletesen fogyasztottunk és a 
lakás köbméter igényének megfelelően 
fizettünk. 

Tanulságként a szomorú események 
elkerülésé érdekében, mindenki vi‑
gyázzon, ha jön a TIGÁZ szerelője, 
csak úgy engedélyezze a cserét, ha végig 
kamerával rögzíti, valaki végig figyelje 
a szerelőt, a papírok kitöltése csak ez 
után következzék. Ne legyenek jóhi‑
szeműek!

Keresem a tárnoki hasonló cipőben 
járó sorstársaimat! � Demeter Andrea

Vigyázz ha jön a TIGÁZ mérőórát cserélni

A kép illusztráció

Liszt Estet rendeztek Tárnokon
Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója tiszteletére ország-, sőt vi‑
lágszerte megmozdult a zenei élet. Rengeteg helyszínen emlékeznek 
a magyar származású zeneszerzőre. Születésnapján (október 22-én) 
az USA-tól Magyarországig felcsendült Krisztus-oratóriuma, Buda‑
pesten pedig megkoszorúzták a Magyar Állami Operaház előtt álló 
szobrát.Mi, tárnokiak is részesei lehettünk egy nagyon kedves emlék‑
estnek, amelyet egy héttel a zeneszerző születésnapja előtt (október 
15-én) rendezett a Gaudium Kórus, Szinyéri Judit vezetésével. 

Az immár vegyes karrá bővült kórus jóvoltából színvonalas koncer‑
tet hallhattunk, amelynek során mindenki számára nyilvánvaló lett, 
hogy Liszt nemcsak kiváló zongoraművész, virtuóz zongoradarabok 
szerzője volt, hanem számos más zenei műfajban is alkotott, kórus‑
műveket, dalokat komponált. A társművészetek terén – különösen az 
irodalomban – is jártas volt. Dalaiban gyakran használta fel a korszak 
híres költőinek szövegét. Az est folyamán mindebből ízelítőt kaphat‑
tunk: gyönyörködhettünk a Gaudium Kórus által előadott világi és 
egyházi kórusművekben, Brezovácz Mirjam virtuóz zongorajátéká‑
ban és Hegedűs Krisztina szólójában. 

Az est különlegessége volt, hogy a közönség soraiban ott ültek 
azok a gyerekek, akik a néhány héttel előbb meghirdetett Liszt rajz‑
pályázat nyertesei voltak. Nem volt könnyű a feladatuk: megadott 
Liszt-zeneműre kellett szabadon választott technikával képet készíte‑
niük. A nyertes pályamunkákat kivetítőn is megcsodálhattuk mindig 
azzal a zenei aláfestéssel, amelyre készültek. A gyerekek az est végén 
vehették át a díjakat Ament Éva grafikusművésztől. Az ünnepély le‑
zárásaképpen mindnyájan együtt énekeltük Liszt: Hajnalozó című 
kórusművét. Azt hiszem, minden ott lévő nevében mondhatom, hogy 
méltóképpen ünnepeltük meg a nagy zeneszerző születését. És ami ta‑
lán még nagyobb dolog: a szervezőknek sikerült közelebb hozni a falu 
apraja-nagyjához a ma már – sajnos – csak kevesek számára értékes 
komolyzenét.

� Szinyéri Judit Gaudium Kórus a Liszt Esten
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Úttörőcsapatunk tagjaival október‑
ben budapesti városismereti versenyen 
vettünk részt. Budavárán tett sétánk 
után a kiscsoportok a Margitszigetre 
érkeztek. A zenélőkútnál Háry János 
dallamai mellett tízóraiztunk, majd 
megkezdődött a verseny. A sziget tör‑
ténetét, neves eseményeit, személyisé‑
geit ismerhették meg az indulók. A fel‑
adatsor megoldása után az állatkertben 
sétáltunk, majd a játszótér összes játé‑
kát kipróbáltuk. A szépen felújított 
Margit hídról megcsodáltuk Budapest 
nevezetességeit is.

Október 28-án úttörőcsapatunk 54. 
születésnapja alkalmából szerveztünk 
programot. A beszélgetés és a régi 
emlékek felidézése mellett ekkor hir‑
dettük ki az előző heti városismereti 
verseny végeredményét is, jutalmaztuk 
a legjobban teljesítőket. Tortakészítő 
versenyt is rendeztünk. A gyerekek 
ismét kisközösségben tevékenykedtek, 
s az otthonról hozott anyagok segít‑
ségével varázsolták egyedivé művüket. 
Ötletességben most sem volt hiány. Az 
elkészített tortákat – miután megcso‑
dáltuk – pillanatok alatt elfogyasztot‑
tuk vendégül látva a csemetéikért ér‑
kező szülőket is. Úgy belefeledkeztünk 
a cukrászkodásba, hogy a tervezett 
játékra már nem maradt idő.

Ezt pótolandó novemberben az ifi‑
vezetők szervezésében valósult meg 
játékdélutánunk. Fiúk és lányok küz‑
döttek meg a győzelemért, melyet 
a sokszínű feladatok megoldásával 
érhettek el. Két órán át a játéké volt 
a főszerep, s az izgatott, jókedvű gye‑
reksereg versengését végül a fiúk nyer‑

ték. Köszönöm azon tárnoki lakosok 
segítségét, akiknek szemük sem reb‑
bent, mikor egy‑egy feladat kapcsán 
becsengettek hozzájuk a gyermekek. 
Igaz, akadtak köztük olyanok is, akik 
néhány évtizeddel ezelőtti gyermek‑
ként maguk is Zrínyisek voltak. A já‑
ték hevében megfáradt csapatnak nem 
kellett biztatás, hogy megkóstolják a 
verseny közben készített gyümölcs‑
salátát és tojásrántottát. S Arany Já‑
nos óta tudjuk: „Jobb ízű a falat, ha 

mindnyájan esznek.” Ezen a pénteken 
köszöntöttük Petrik Katalin nevű csa‑
pattársunkat is, aki finom süteménnyel 
kínált bennünket. Az ünnepi hangula‑
tot fokozta, hogy mivel vasárnap nem 
találkoztunk, ezért meggyújtottuk az 
adventi koszorúnk első gyertyáját, mi‑
közben dalunk a Mikuláshoz szólt, aki 
már a kertek alatt jár. Szép koszorúnkat 
Bujáki Bianka készítette.

A gyermekekkel nem csak saját és kö‑
zösségünk örömére szerveztünk prog‑

ramokat. Meghirdettük azt a rajzpá‑
lyázatot is, amelyre az elkészült rajzok 
nem kiállításra kerülnek majd, hanem 
azokhoz az egyedülálló idős emberek‑
hez fogjuk eljuttatni egy alapítvány se‑
gítségével, akiknek így szeretnénk egy 
kis örömöt, szeretetet nyújtani. 

Békés, boldog karácsonyt kívánunk 
mindenkinek: a 2989. Számú Zrínyi 
Ilona Úttörőcsapat tagjai.

� Várhelyi Mária

Együtt, egymásért

Budavárán, a Miklós-toronynál

Tárnoki öregfiúk fiatalosan
Fejér megyei csoportban remek őszi szezont produkált a tár‑
noki öregfiúk focicsapata, csupán 1 pontra vagyunk a 2. he‑
lyezett csapattól és 7 hazai mérkőzés vár ránk a remélhetően 
szép tavaszon! Külön öröm számunkra, hogy minél többen 
csatlakoznak hozzánk régebbi tárnoki focistákhoz, egyre töb‑
ben járnak mérkőzéseinkre, rendezvényeinkre. Bő kerettel 
rendelkezünk,16-18 fővel, sajnos néhányuk kevesebb játékle‑
hetőséget kap, de szerencsére helyén tudjuk kezelni a dolgo‑
kat. Külön neveket nem szeretnék felsorolni, a csapat mellett 
tevékenykedő, segitő barátainknak, edzőnknek, vezetőségi 
tagjainknak is elismerés jár. A jól sikerült sportbál és a nyári 
pincebuli után megint hegyközségi rendezvénnyel zártuk a 
2011-es évet!

Végezetül, immár hagyományosan, szeretném megköszönni 
az éves támogatást az Önkormányzatnak, magánszemélyek‑
nek, csapat hozzátartozóknak, sportkörnek. Nélkülük nehe‑
zen tudnánk magunkat fenntartani. Jó pihenést, Kellemes 
ünnepeket kívánok minden fociszerető barátunknak.

Csősz János.  
Tárnoki öregfiúk
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Tárnok Nagyközség, a jelenlegi demog‑
ráfiai adatait figyelembe véve, a követ‑
kező években eléri a 10 000‑es lakosság‑
számot, amely esetben a jelenlegi jogi 
szabályozás alapján bölcsőde működ‑
tetésére köteles lesz. A lakosságlétszám 
jelenleg 9600 fő. A településen jelenleg 
olyan önkormányzati épület, amely 
alkalmas lenne a bölcsőde üzemelte‑
tésére nincsen. Egy 2011 októberében 
kiírásra kerülő pályázat lehetővé teszi, 
hogy tárnok bölcsőde építésére pályáz‑
zon. A pályázat benyújtásának végső 
határideje előreláthatólag 2012 január‑
ja lesz. Ahhoz, hogy az önkormányzat 
pályázni tudjon már most meg kellett 
hozni a képviselő-testületnek olyan 
döntéseket, amelyekkel biztosítja a pá‑
lyázaton való részvétel lehetőség. 

A döntésekkel kapcsolatban Szolnoki 
Gábor polgármester az alábbiakról tájé-
koztatta szerkesztőségünket:
A pályázat benyújtásának egyik felté‑
tele a jogerős építési tervek elkészítte‑
tése. Rendelkezünk egy majd tíz évvel 
ezelőtt készített tervvel, de az a mai 
szabályoknak és követelményeknek 
nem felel meg, ezért azok felülvizsgá‑
latával és áttervezésével oldható meg 
a szükséges tervek elkészíttetése. Erre 
3.1 millió forintot kellett biztosítania a 
képviselő-testületnek. A bölcsőde ter‑
veinek elkészíttetése során tekintettel 
lennénk arra, hogy idővel a bölcsőde 
további óvodai csoport szobákkal bő‑
vülhetne. A pályázat benyújtásának 
másik alapvető feltétele a hatástanul‑
mány elkészíttetése. Erre 1,5 millió fo‑
rintot biztosítottunk az önkormányzat 
költségvetésében. 

Az új bölcsőde beruházás kb. nettó 

170 millió forint költségvetéssel szá‑
molva megvalósítható. (ebben a fenti 
két összeg is elszámolásra kerül). Az 
önrész 10%, amely esetben kb. 17 mil‑
lió forint önrészt kell biztosítania az 
önkormányzatnak. Ezek az előkészítő 
döntések már szeptemberben megszü‑
lettek.

Időközben azonban egy újabb pá‑
lyázati lehetőség is megjelent, ami le‑
hetővé teszi, hogy a bölcsőde mellett 
óvoda építésére is pályázzunk. A le‑
hetőségeinket megvizsgálva az újabb 
óvodai férőhelyek biztosítására jónak 
tűnt, hogy a bölcsődeépítéssel párhu‑
zamosan óvodaépítésre is pályázzunk. 

Az ellátó egységek (konyha) gazda‑
ságosan telepíthetők egy épületbe, 
továbbá megfelelő tervezéssel a két 
épület ütemesítve megvalósítható. 
A pályázat benyújtásának végső határ‑
ideje 2012. február 15. Ahhoz, hogy 
az önkormányzat pályázni tudjon eb‑
ben az esetben is meg kellett hozni a 
képviselő-testületnek olyan döntése‑
ket, amelyekkel biztosítja a pályázaton 
való részvétel lehetőséget. 

Itt is hasonlóak az alapfeltételek, az 
építési engedélyezési tervek elkészít‑
tetése melyre 3 millió forintot kellett 
biztosítania, illetve a hatástanulmány 
elkészíttetése, amire 1 millió forintot 

javasoltunk biztosítani az önkormány‑
zat költségvetésében. 

Az új óvoda beruházás maximum 
120 millió forint költségvetéssel szá‑
molva megvalósítható. (ebben a fenti 
két összeg is elszámolásra kerül). Az 
önrész 5%, amely esetben kb. 6 millió 
forint önrészt kell biztosítania az ön‑
kormányzatnak. 

Képviselő-testületünk novemberi 
ülésén a javaslatokat támogatta, a ter‑
vezések megkezdődtek, a pályázatokat 
még ebben az évben be akarjuk adni. 
Sikeres pályázat esetén 2012-13-ban az 
új épületek elkészülhetnek.

� Polgármesteri Titkárság

Bölcsőde és óvodaépítés 
– két újabb pályázaton indul önkormányzatunk!

A 2011. évi országos népszámlálás előkészületi munkálataiban és a népszámlálás 
lebonyolításában Tárnokon közel 45 ember vett részt. A megbízott számlálóbiz‑
tosok és a felülvizsgálók közel öt héten keresztül leginkább a délutáni és esti órák‑
ban, valamint hétvégenként segítették kitölteni Tárnok lakosságának a népszám‑
lálási kérdőíveket. A számlálóbiztosok és felülvizsgálók által összeállított anyagot 
a KSH területi képviselője 2011. november 15-én vette át, megköszönve a precíz 
és szép munkát. 

Internetes önkitöltés: � 753 
papír alapú önkitöltés � 1081
számlálóbiztos által történő kitöltés: � 1538
internetes és papír alapú önkitöltés: � 3 
Összesen: � 3375

ellenőrzött címek száma: � 4109
papír alapon kitöltött lakáskérdőívek: � 2622
papír alapon kitöltött  személyi kérdőívek: � 6631
papír alapon kitöltött összes kérdőív: � 9253

Ezúton köszönöm minden számlálóbiztos és felülvizsgáló áldozatos munkáját, 
valamint a tárnoki lakosság segítőkész hozzáállását és aktív részvételét a népszám‑
lálás eredményes lebonyolításában.

Dr. Simon Mária 
jegyző

Népszámlálás 2011
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A Tárnokhír következő száma  

2012. február elején  

jelenik meg.

A lapzárta ideje  

2012. január 15.

Felkérünk minden intézményt, szerveze-

tet és olvasóinkat hogy aktuális híreiket, 

felhívásaikat és programjaikat tartalmazó 

írásaikat a közlendő fényképekkel együtt 

elektronikus adathordozón (floppy, CD) 

adják le az önkormányzat titkárságán 

Cseresnyés Attila felelős szerkesztő részé-

re. Elküldhetik e-mailben is a cseresnyes.

attila@tarnok.hu vagy Szolnoki Gábor 

polgármester részére a polgarmester@

tarnok.hu címre.

Felhívjuk a vállalkozók és hirdetőink 

figyelmét is, hogy lapunk már havonta je-

lenik meg,  példányszámát pedig 3700-ra 

emeltük, terjesztését pedig díjmentessé 

tettük.

Amennyiben vállalkozásukat, szolgál-

tatásaikat hirdetni szeretnék, hívják Cse-

resnyés Attila felelős szerkesztőt a 06 (20) 

571 9993 telefonszámon vagy juttassák 

el hirdetéseiket a fenti e-mail címekre. 

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy félre 

teszünk minden egyes példányszámból 

az önkormányzat titkárságán, így további 

igényeket is ki tudunk elégíteni, illetve tu-

dunk adni azoknak, akik valamilyen okból 

nem jutottak egy-egy példányszámhoz.

� Szerkesztőség

Rendhagyó szentmise a templomban

Spányi Antal megyéspüspök tartott szentmisét december 
4-én vasárnap a Falusi Rózsafüzér királynéja templomban. 
A szentmise keretében került sor az új templomtorony meg‑
áldására is. A szentmise után az egyházközség plébánosa 
Bódai József atya és az egyházi képviselő-testület egy agapé 
keretében látta vendégül a püspököt, a templomtorony épí‑
tőit. A misén részt vett Soltész Miklós kereszténydemokrata 
politikus, a KDNP frakcióvezető helyettese, a Nemzeti Erő‑
forrás Minisztérium államtitkára.

Befejeződött a polgárok Háza átépítése

A tárnoki csatornahálózat kivitelezését végző konzorcium 
mérnökirodája kap helyet a Polgárok Háza épületében. A 
csatornázási projekt következő lépéseként befejeződött a 
mérnökiroda kialakítása a Polgárok Háza épületében. A 
kivitelezést a Tárnoki Köz-Ért Településüzemeltetési és Va‑
gyongazdálkodási kft. végezte. 

Jó ütemben halad a felsős iskola fűtéskorszerűsítése 
Új kazánokat építettek be a felsős iskola kazánházába, új 
fűtőelemeket szerelnek a tornaterembe. A 6 millió forintos 
költséggel tervezett munkák után biztonságosabbá, hatéko‑
nyabbá válik az épület fűtése, amire az elmúlt években már 
nagyon sok panasz volt. A munkák nagyobb részét az őszi 
szünet alatt végezték el, így a legkisebb kényelmetlenséget 
okozva diákoknak, tanároknak, szülőknek egyaránt.

Elkészült a zajvédő fal

Több mint 2000 méter hosszú zajvédő fal épül Tárnokon, 
a vasútrekonstrukciós munkálatok keretén belül. A vasút‑
vonali beruházás lendületes ütemben halad és a sínpárok 
felújítása után megtörtént a zajvédő falak megépítése is. 
A Dózsa György úti átjáró és az új vasútállomás épülete 
környezetében több mint 2000 méter zajvédő falat épít a 
kivitelezést végző konzorcium, e mellett elkezdődött az új 
állomásépület építése is.

Október 10-én aláírásra került az energetikai korszerűsí-
tési pályázat Támogatási Szerződése. Nyolc önkormány-
zati épület korszerűsítése kezdődhet meg.

A beruházás meghaladja a 190 Millió Ft-ot, amiből a tá‑
mogatás mértéke 143 millió Ft, önkormányzati önrészünk 
pedig 47 millió Ft. Az utóbbi évtizedek legjelentősebb 
intézményi-felújítási beruházása kezdődik most el, ami 
alapvetően az energia hatékonyságra koncentrál. A külső 
hőszigetelések, nyílászárók cseréje, fűtéskorszerűsítés csök‑
kenő energia költségeket eredményez, ez pedig hosszú távú 
megtakarítást biztosít költségvetésünknek. Ráadásul ezzel 
kényelmesebb, komfortosabb környezetet alakítunk ki, ami 
leginkább a két épületben tanuló több száz iskolásunknak, 
és természetesen tanáraiknak jelent majd jobb tanulási illet‑
ve munkakörülményeket.

Színes hírek



2011. DECEMBER TÁRNOKHÍR 21. oldal

Konzerv, tészta és süti. Egyebek 
mellett ezt vihették haza a rászoru-
lók azon az élelmiszersegély-akción, 
amelyet november közepén Tárnok 
Nagyközség Önkormányzata, illetve 
a Magyar Vöröskereszt Érd Terüle-
ti Szervezete bonyolított le. Az egy 
időre szervezett két akció előnye 
volt, hogy csak egyszer kellett sorban 
állni, és egy örvendetes hozadéka 
is: november 11-én 13 önkéntessel 
megalakult a Magyar Vöröskereszt 
Tárnoki Szervezete. 

A polgármesteri hivatal mellett, a le‑
endő okmányiroda ajtajánál csütörtök 
délelőtt tízkor már hosszú sor kígyó‑
zott – sokan vannak a rászorulók. 

Ahogy Hegedűs Mártától, az Oktatási, 
Egészségügyi, Szociális és Közműve‑
lődési Bizottság elnökétől megtudom, 
ha rajta, illetve a helyieken múlna, 
lennének még többen, de sajnos azt az 
élelmiszercsomagot, amelyet az önkor‑
mányzat képviseletében itt kiosztanak, 
egy EU-s pályázaton nyerték és annak 
megítélését jövedelemhatárhoz kötik. 
„Önkormányzatunk évek óta rendsze‑
resen pályázik a Gyermekétkeztetési 
Alapítvány által kezelt európai uniós 
élelmiszersegélyre – szerencsére sike‑
resen. A pályázat mindig két fordulós, 
tavasszal, illetve ősszel adhatunk így a 
rászorulóknak. Idén ugyan egy kicsit 
késett az alapítvány az elbírálással, így 
tavasz helyett nyáron volt az első élel‑

miszerosztás itt a faluban, ám most 
úgy gondolom, időben vagyunk. Mi 
itt most mintegy 600 főnek adhatunk 
ebből a segélyből, mert a jogosultságot 
az alapítvány által megadott jövede‑
lemtáblázat szerint állapíthatjuk csak 
meg. Épp ezért kellett többeknek fel‑
keresni a hivatalt, ahol a szociális osz‑
tály munkatársai profi háttérmunkával 
segítették az akciót.”

Közben persze folyik az adomá‑
nyok kiosztása. Az egyik sokgyerme‑
kes család vagy hatvan konzervet vi‑
het haza, hisz mind az EU-s, mind a 
vöröskeresztes listában szerepel. Köz‑
ben az egyedül élő András bácsi csak 
a Vöröskereszt adományát pakolja a 
csomagba, Hegedűs Márta pedig el‑
nézést kér és ígéri, írnak a GYEA-nak, 
hogy a jövedelemtáblázatot alakítsák 
át. András bácsi azonban nem sértő‑
dik meg, viccelődve mondja, hogy 
nem bánja ha nem mindenkinek jut 
egyformán és pakolja a konzerveket 
tovább. Amíg egy újabb nagycsalád 
pakkját állítja össze az önkormányzati 
különítmény, addig Janzsó Mónikát, 
a Magyar Vöröskereszt Érd Területi 
Szervezetének vezetőjét kérdezem 
arról ez most egy, vagy két élelmiszer‑
segély-akció?

„Kettő, mert végre mi is adhatunk 
– kezdi Janzsó Mónika. Eddig ugyanis 
az volt a gyakorlat, hogy azokon a tele‑
püléseken, ahol EU-s segélyt osztott az 

önkormányzat, ott mi nem jelentünk 
meg. Mára azonban változott a hely‑
zet. A rászorulók köre sajnos bővült, 
viszont közülük nem mindenki fér be 
az EU-s feltételrendszerbe. Itt jövünk 
mi a képbe: a Vöröskereszt ugyan‑
is a saját feltételrendszere alapján ad 
adományt.” Arra a kérdésre, honnan 
tudták meg, kik a rászorulók, Janzsó 
Mónika elmondja, természetesen a tár‑
noki önkormányzattól kaptak ebben 
segítséget. Azt már Hegedűs Márta 
teszi hozzá, hogy minden ilyen akció‑
nál a gyermekes családok a legnagyobb 
kedvezményezettek és itt helyben az 
egyedülálló felnőtteknek próbálnak 
meg még minél többet segíteni. Eköz‑
ben a sor csak nem akar fogyni, így 
sorra ürülnek ki az élelmiszersegélyt 
tartalmazó dobozok. A vöröskereszte‑
sekből kukorica és zöldborsókonzerv, 
az önkormányzatiból spagetti, vaníliás 
karika, instant leves, kukoricakonzerv 
és csokis keksz…

Az akció második napján már nem 
volt ekkora a tömeg és voltak olyan 
beteg, idős, illetve mozgáskorlátozott 
személyek, akiknek – segítő család 
vagy szomszéd híján – Cseresnyés At‑
tila, a Tárnoki Köz-Ért Településüze‑
meltetési és Vagyongazdálkodási Kft. 
ügyvezetője és a két hölgy, Hegedűs 
Márta és Janzsó Mónika szállították 
házhoz a segélycsomagot. 

� Halmos B. Ágnes

Konzerv, tészta és süti

Vajon mitől is bajnok a bajnok? Mi 
lehet az, amit jobban tudhatnak az el‑
lenfeleiknél?

Hogyan is lehetnek elsők mind kö‑
zül? Ezek nagyon fontos és érdekes kér‑
dések, hisz jelen esetben nem csak arról 
van szó, hogy összejött itt húsz gyerek, 

akik egész ügyesen kergetik a labdát és 
még az edzésekre is eljárogatnak!Bátran 
kijelenthetjük, hogy egy tudatos és 
hosszú távra felépített terv egyik állo‑
másához értünk, melyet már megelőz‑
tek hasonló sikerek, és ezek következ‑
ménye a mostani első hely! A program 
lehetőséget nyújt sportolóink számára, 
hogy kihozhassák magukból a maxi‑
mumot, de kínosan ügyelve arra, hogy 
minden a megfelelő időben történjen, 
és ne siettessük a dolgokat. Borzasztó‑
an nagy ilyenkor az edző felelőssége is! 
Mikor, mit és mennyit kíván a játéko‑
saitól? Helyesen méri‑e fel, mekkora az 
a súly, amit a fiatal futballistákra enged 
nehezedni? El tudják‑e ezt viselni, ne‑
tán felülmúlni, néha önmagukat! Ők 
képesek voltak erre, és nem mindig 
azzal, hogy ügyesebbek, képzetteb‑
bek! Valami mással, azzal a bizonyos 
mentális erővel! A lelkierővel. Fejben 
voltak jobbak, erősebbek és nem csak 

véletlenszerűen, alkalmanként! Hiszen 
volt 4-5 mérkőzés, amikor a 84. perc‑
ben még az ellenfél vezetett 2:0-ra! 
A srácok pedig küzdöttek és az utolsó 
pillanatig hajtottak, nyugodtan, tiszta 
fejjel, meggondoltan, szem előtt tartva 
a taktikai utasítást! Na, ez a Mentális 
Erő!

„A játék alatt tanítja meg a sport az em-
bert rövid idő alatt a legfontosabb polgári 
erényekre: az összetartásra, az önfeláldo-
zásra, az egyéni érdekek alárendelésére, a 
kitartásra, tettrekészségre és mindenekelőtt 
a fair play, a nemes küzdelem szabályaira. 
Aki ezeket tudja… meg fog ja állni a helyét 
az életben!„ � (Szent-Györgyi Albert)

A mentális erő!

A gólkirály (24. gól)

A Bolha Focitanoda U-19‑es őszi bajnok csapata
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Tis­ztelt Horgásztársak!
A Tárnokvölgye Horgászegyesület évi rendes közgyűlését 
2012. február 18-án reggel 9 órára összehívom. A megis‑
mételt közgyűlést, határozatképtelenség esetén 2012. feb‑
ruár 18-án 09.30-ra hívom össze. A közgyűlés helye: Finta 
Rendezvényterem ÉRD Velencei u. 29. (a volt Benta Tsz. 
központ).

A közgyűlés napirendje:   
	1. 	 A vezetőség beszámolója a 2011. gazdasági évről
	2. 	 A fegyelmi Bizottság beszámolója
	3. 	 A felügyelő Bizottság beszámolója 
	4. 	 A horgászegyesület 2012. évi költségvetése
	5. 	 A 2012. évi halasítás üzemterve
	6. 	 Horgászrend változtatása
	7. 	 Egyebek 
	8. 	 Tombola sorsolás

A közgyűlés kiemelkedő jelentőségű esemény egyesüle‑
tünk életében. Itt határozzuk meg a következő év gazdál‑
kodását és az egyesület életére kiható valamennyi döntés itt 
születik meg, ezért kérem minden horgásztársamat, vegyen 
részt a közgyűlésen és javaslataival segítse az egyesület mun‑
káját.

A horgászrendet a következők szerint változtatjuk:
– � a fogható halak mennyiségét megemeljük, békés hal 35 

db, ragadozó hal 25 db, a kedvezményes jegyre békés hal 
17 db, ragadozó hal 12 db,               

– � a  horgászatra biztosított időt meghosszabbítjuk (októ‑
ber, november  este 20.00–ig )

– � ragadozó hal fogása esetén a méretet elérő halat meg 
kell tartani, visszadobni szigorúan    tilos ( csuka, süllő, 
harcsa, balin)

– � a tok méretkorlátozását 50 cm-ben határozzuk meg,
– � compó elvitele tilos,
– � csukára a telepítés után egy, vagy két hét tilalom

Tájékoztatom az egyesület tagságát, hogy a befizetések a 
megszokottak szerint lesznek, tehát, február és március utol‑
só szombatján reggel 08.00–12.00-ig a tanyaházban.

A tagdíjak 2012-től a következők szerint kerültek  
meghatározásra:
– � felnőtt teljes tagdíj 32.000,- Ft
– � felnőtt kedvezményes, kizárólag a 65 évüket 2011-ben 

betöltőknek 21.000,- Ft,
– � pártoló tagdíj 50.000,- 
– � tagfenntartó díj 10.000,- Ft,
– � napi tagdíj 3.500,- Ft
– � napi éjszakai 4.500,- Ft
– � ifjúsági éves 16.000,- Ft
– � gyermek éves 2.000,- Ft

 
A fogási naplókat legkésőbb a közgyűlés kezdetéig le kell 

adni!
A közgyűlésne az eddig megszokottaktól eltérően nem 

kínálunk pogácsát és üdítőt, helyette minden résztvevő sor‑
számot kap, amellyel a közgyűlés végén, sorsoláson értékes 
horgászfelszereléseket nyerhet. 

Minden horgásznak és családjának boldog karácsonyt és 
fogásokban gazdag békés új évet kíván az egyesület vezető‑
sége.

Tájékoztatunk mindenkit, hogy a közgyűlés előtt és után 
a büfé működik.

Dr. Andráskó József elnök

2011. október 15-én a Szépművé‑
szeti Múzeum barokk termében 
csodálatos díjátadó gálaest részesei 
lehettünk. Már maga a környezet is 
fantasztikusan szép volt. 2001 óta 
minden évben a FIGYELŐ ren‑
dezésében adják át e díjakat: az év 
munkahely teremtője, az év pénzin‑
tézete, az év magyar vállalata, az év 
szervezetmegújító vezetője és, az év 
vállalata részére. Mielőtt Dr. Fellegi 
Tamás nemzeti fejlesztési minisz‑
ter úr megnyitotta volna az estet 
a nyitányt a TÁRNOKI ÜTŐS‑
EGYÜTTES három ifjú szólistája 
játszotta. Mondani sem kell, hogy 
Bohn Gergő, Pánczél Jázon és Szol‑
noki Barna fergeteges sikert arattak.

Utána Heinz Wiedner a Raiffen‑
sen Bank vezérigazgatója köszön‑
tötte a jelenlévőket. A díjátvevők a 
Tárnoki Ütősegyüttes dobszóira vo‑
nultak fel a színpadra a díjakat átven‑
ni. Jövőre, azaz 2012-ben a díjátadót 
az Operaházban rendezik ahova az 
Ütősegyüttest már most meghívták.

� Riha Emil

Szólistáink sikere…

Produkció előtti eligazítás…

Az önkormányzat sikeres pályázata alapján, az 
EU Élelmiszersegély program keretében a GY‑
EA és az MVH közreműködésével idén máso‑
dik alkalommal élelmiszer került szétosztásra. 
A pályázat második fordulójáról október végén 
érkezett az értesítés. 600 fő számára 6 raklapnyi 
adomány átadása november második hetének 
végén zajlott le. A támogatottak levélben kap‑
tak értesítést, hogy mikor és hol tudják átvenni 
az élelmiszer csomagot. Házhoz csomagot csak 
telefonos egyeztetés alapján vittünk ki. Néhá‑
nyan jövedelmi helyzetük megváltozását jelezve 
csomagot nem vettek át. Ezek az adományok 
az időközben tudomásunkra jutott rászoruló 
családoknak, vagy személyeknek lett átadva. Az 

élelmiszerosztás problémamentesen történt. Az 
osztási adatlapokat és a változtatásokról szóló 
jegyzőkönyvet az elszámolási határidőt betartva 
a megadott címre eljutattuk.

Hegedűs Márta 
Szociális Bizottság elnöke
(osztásért felelős személy)

Beszámoló az élelmiszer osztásról
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•    Autószerelés

    •    Olajszerviz

        •    Műszaki vizsgáztatás

            •    Fék- futómű javítás

                •    Féktárcsa, fékdobszabályozás

                    •    Gumiszerelés, centírozás

                        •    Gumiköpeny értékesítés

POCSKAI ISTVÁN
2461 Tárnok, Dózsa György út 38.

23/389-574, 06 30/9863-062

APRÓHIRDETÉS

Alsó tagozatos gyermekek korrepetálását, 
felzárkóztatását, óvodások játékos iskola 

előkészítését vállalom,  
23 éves pedagógiai gyakorlattal. 

Varga Erika  
06-30/821 2336

AUTOMATA MOSÓGÉP  
JAVÍTÁS GARANCIÁVAL 

HÉTVÉGÉN IS 
JAVÍTÁS ESETÉN INGYENES  

KISZÁLLÁS 
TELEFON: 06 (20) 288 5148

Bioenergetikus gyógyító! 
Függőségek kezelése, méregtelenítés 
Stresszoldás, lelki problémák oldása 

Reiki, Kristályterápia 
Akupresszúra, reflexzóna masszázs. 

Hívjon bizalommal:  
06 70 588-9437

ELVESZETT! KERESEM! 
A Hazatérők utca–Tél utca környékéről 

elkóborolt kistermetű, ivartalanított vörös 
csíkos kiscicám. (Gyerekekhez szokott, 

barátságos, kedves.)  
A becsületes megtalálót átadás után  

5.000 Ft jutalomban részesítjük!  
Telefon: 06 (30) 428 5531

Kertépítés, kertápolás,  
gyeptelepítés, térburkolás,  
öntözőrendszer telepítése. 

Kapuvári Tamás okl.agrármérnök  
0630/560-8052

KONTÉNER RENDELÉS 
SITT, LOM, SZEMÉT,  

ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS 
3,4,5,6,7,8 M3-ES  

KONTÉNEREKKEL 
TELEFON: 06 30 942 3035

FÁJ A VÁLLA, DEREKA, LÁBA, HÁTA! 
GYÖNGYÖS, MASSZŐR  

REGENERÁLJA!  
ISMERJE MEG ÉS PRÓBÁLJA  
KI A MASSZÁZS JÓTÉKONY  

HATÁSAIT!  
egészség megőrzése, stressz oldás, javítja 
a mozgásrendszer, anyagcsere folyamat 

a bőr, vér, nyirokér keringések állapotát. 
Teljes testi-lelki felüdülés. Bejelentkezés 

szombati napokon időpont egyeztetéssel.  
Lajosiné Szabó Gyöngyi  

06 (30) 898-4154  
E-mail: laca.laca@t-online.hu

Spirituális Gyógyító, tanító 
(Reiki Mester ) 

spirituális köröket tartok, test, lélek  
szellem harmonizálása, tanácsadás 

stresszoldás, gyógyítás, lelkek  
hazasegítése, gátak feloldása, 

a tudat más szintjének stimulálása. 
hívjon ha szükségét érzi:  

06 30 616 9780

Takarítás, gyermekfelügyelet 
Nyugdíjas, de fiatalos hölgy vállal  
takarítást és gyermekfelügyeletet.  

Pörgős, precíz, gyors munkavégzés!  
Megbízhatóság és pontosság! 

Érdeklődni  a 06-30-3620317-es számon 
lehet! 

 
Varrás! 

Vállalom 
•  új ruhák készítését Burda  

szabásminta alapján, 
•  nadrágok, szoknyák felhajtását, 

•  cipzár bevarrását, 

•  ruhák, kosztümök méretre alakítását, 
•  függönyvarrást, 

•  egyedi varrási igényeket  
(külön megbeszélés szerint). 

Érdeklődni  
a 06-30-365-2707-es számon lehet!

HÁZVEZETŐNŐI ÁLLÁST 
VÁLLAL 4-6 ÓRÁBAN 
pedagógus végzettségű, 

katolikus vallású, 
középkorú hölgy! 

Tel.: 30/475-94-25




